




UN MUNDO
PROMOCIONAL
SIN LÍMITES
Bienvenido a End of the year 2023 Promotional Catalogue.

Te presentamos una gran colección de articulos de tendencia, 
sostenibles y pensados para inspirarte. Descúbre las últimas 
novedades del año con las que sorprender a tus clientes.

Además, con nuestro amplio servicio de personalización e 
impresión tendrás una infinidad de posibilidades de presentación. 
¿A que esperas para descubrirlas?
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Altavoces bluetooth, cargadores inalámbricos, auriculares, relojes inteligentes, memorias USB… Si eres un apasionado de la 
tecnología, esta es tu sección. Disfruta de lo último en tecnología para tus promociones. Tecnología de hoy para el éxito del mañana. 

Una multitud de productos de regalo y herramientas para el trabajo. Funcionalidad y diseño para promocionar tu marca.

Almacenaje para alimentos, tazas, cubiertos, fiambreras, bidones y termos con el mejor aislamiento... Personaliza y diseña los 
mejores accesorios de alimentación y bebida para tu día a día. Tu marca presente en cualquier momento.

Una cuidada selección de artículos para combatir el frío y la lluvia. La mejor promoción ante cualquier adversidad.

Consulta nuestros indices, glosario de iconos, codigo de color y más información de interés.

Descubre fantásticos productos de escritura y accesorios de oficina para tu día a día. Mochilas y fundas para portátiles, 
estuches, bolígrafos, libretas, calendarios y mucho más. Completa tu escritorio con el mejor material. 

Bienvenido a nuestra sección de articulos para el cuidado personal. Aquí encontrarás desde cepillos de dientes y neceséres 
hasta material esencial para realizar los ejercicios físicos más saludables. 

Descubre nuestra gran variedad de bolsas, mochilas, neceseres y más productos donde transportar y guardar todo tipo de 
cosas. Una colección creada para los más viajeros, eventos y compras diarias. Es hora de ver tu marca en movimiento.

¡Se acerca el invierno! Descúbre artículos ideales para disfrutar de los días más señalados de la navidad y fiestas de fin de año.

Deja volar tu imaginación. Crea tu propio set de regalo.



NATURALMENTE
SOSTENIBLE

La mayoría de los materiales que utilizamos en la elaboración 
de nuestros productos son naturales o reciclados. Gracias a 
esto, además de contribuir con la responsabilidad de tener un 
mundo más sostenible, estos materiales nos permiten crear 
productos innovadores y versatiles, con una gran variedad de 
acabados y texturas que se adaptan a todo tipo de espacios.



www.info.fairtrade.net

EL SELLO FAIRTRADE
COMERCIO JUSTO Y SOSTENIBILIDAD
La compra de productos elaborados con algodón de 
comercio justo certificado garantiza el apoyo de los 
cultivadores de algodón para que mejoren su calidad 
de vida y sus comunidades, contribuyendo a proteger 
a las personas y el medio ambiente.

Con la certificación fairtrade se pretende garantizar 
el cumplimiento de estándares relacionados 
con la producción o suministro de un producto o 
ingrediente. La presencia del sello significa también 
que el producto es totalmente rastreable (se ha 
mantenido aislado de los productos no certificados) 
desde el cultivo hasta el cliente.

NUESTROS
CERTIFICADOS

Contamos con certificados nacionales e internacionales 
que garantizan la calidad de nuestros productos y nuestro 
compromiso con la sociedad.

Cumplimos con todos los requisitos y normativas de la UE y 
fabricamos de forma responsable todos nuestros productos.



IT’S TIME TO DESIGN
¿Buscas un producto 100% personalizado? Realizamos 
producciones a medida en cualquier artículo, tanto textil como 
de regalo. Contamos con el equipo necesario para llevar a cabo 
todo tipo de proyectos. Define el tipo de producto que necesitas 

y nosotros nos encargamos del resto.



CUIDAMOS LA PRESENTACIÓN

CUIDAMOS LA PRESENTACIÓN

Visita toda nuestra colección de productos a través 
de nuestro catálogo digital. Diseñado para un uso 
intuitivo, con información detallada de producto y 
facilidad de descarga de imagenes. Con el podrás 
seleccionar y descargar solo aquellas páginas que 
te interesen, pudiendo crear un catálogo con tu 
propia selección de páginas.

Y para ir sobre seguro, siempre puedes descargar 
nuestro catálogo digital y llévarlo contigo a todas 
partes, en cualquier dispositivo.

Una imágen vale más que mil palabras. 
Por ello, cuidamos hasta el más 
mínimo detalle en la presentación de 
nuestros artículos. 

Aplicamos diseños exclusivos en cada 
uno de ellos, otorgándoles un valor 
único y diferente.



TECHNOLOGY



NEW 
    MAMBO

Altavoz inalámbrico realizado en ABS reciclado y corcho natural. Potencia 
10W. Batería recargable. Función manos libres. Conexión Tipo C. Cable 
incluido. Presentación en caja diseño eco. Técnicas de marcaje: F(1), L2

  16,6 x 6,5 x 6,4 cm  1 20

3189 Mambo
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CORK
  SPEAKER                
     LAMP

Lámpara con detalles en corcho. Incluye cargador inalámbrico en la 
base de 10W y altavoz inalámbrico de 3W de potencia. Luz led con 
tres posiciones de iluminación. Presentación en caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje: F(1)

  33 x Ø12,00 cm  1 20

2989 Dravis
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Auriculares inalámbricos con cuerpo en ABS reciclado y corcho 
natural. Estuche de carga con batería recargable. Panel de control 
táctil integrado en el auricular. Función manos libres. Conexión 
Tipo C. Cable incluido. Presentación en caja de diseño eco. 
Técnicas de marcaje: E(2), L2

  6,7 x 5 x 3 cm  1/50 100

Cargador inalámbrico con cuerpo en ABS reciclado y 
corcho. Carga rápida de 10W. Conexión Tipo C. Cable 
incluido. Presentación en caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje: E(2), L2, W

  10,4 x 2,1 x 10,4 cm  1/50 100

3045 Folk

2987 Yarbo
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COSMIC
NEW

Cargador inalámbrico con cuerpo de corcho y bambú integrado en 
bandeja organizadora. 10W. Compatible con dispositivos con tecnología 
inalámbrica. Cable incluido Tipo C. Presentación en caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje: F(1), L2

  27 x 1,8 x 14 cm  1/25 50

1210 Cosmic
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FURAX

KOBE
YAMO

Cargador inalámbrico con cuerpo de corcho y bambú. 10W. 
Compatible con dispositivos con tecnología inalámbrica. Cable 
integrado Tipo C. Tamaño compacto. Presentación en caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje: F(1), L2

  1,4 x Ø9,00 cm  1/50 100

Altavoz inalámbrico con cuerpo de corcho  y bambú. 
Bluetooth 5.0. Potencia 3W. Batería recargable. Cable 
incluido Tipo C. Presentación en caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje: F(1), L2

  6,6 x Ø7,60 cm  1/25 50

Batería externa de 5000 mAh con cuerpo de corcho y bambú. Salida 
USB y Tipo C. Compatible con dispositivos con tecnología inalámbrica. 
Cable incluido Tipo C. Presentación en caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje: F(1), L2

  7 x 2 x 9,7 cm  1/25 50

1209 Furax

1056 Yamo

1211 Kobe
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ALAX

NEW
BRIAN

Cargador inalámbrico con cuerpo combinado de bambú y corcho. 
10W. Funición con soporte de smartphone y bolígrafo.  Compatible 
con dispositivos con tecnología inalámbrica. Cable integrado Tipo C. 
Presentación en caja diseño eco. Técnicas de marcaje: F(1), L2

  12,6 x 2,1 x 12,6 cm  1/25 50

Cargador inalámbrico con cuerpo de corcho natural y fibra de trigo. 5W. 
Cable incluido. Presentación en caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje: E(2), L2, W

  1,9 x Ø9 cm  1/50 100

Alfombrilla con cargador inalámbrico integrado. Suave superficie 
plegable de corcho natural con base antideslizante. 5W. Cable incluido. 
Presentación en caja diseño eco. Técnicas de marcaje: F(1),L2

  26 x 20,3 cm  1 50

1092 Brian 3031 Sulac

3030 Alax
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Alfombrilla para ratón realizada en corcho con 
reposamuñecas acolchado. Base antideslizante. 
Técnicas de marcaje: E(1), L2

  20 x 22,5 x 2 cm  1 100

Alfombrilla para ratón con superficie de corcho natural y 
base antideslizante. Técnicas de marcaje: E(1), L2

  22 x 18 cm  1/100 200

Cable cargador 5 en 1. Cuerpo de corcho y fibra de trigo. Entrada USB 
y Tipo C. Salida de USB, Micro USB, Tipo C y Lightning. Presentación en 
sobre individual diseño eco. Técnicas de marcaje: E(1), L1

  2,1 x 23 cm  1/100 400

Cable cargador 5 en 1. Cuerpo de corcho y fibra de trigo. Entrada 
USB y Tipo C. Salida de USB, Micro USB, Tipo C y Lightning.  Longitud 
de cable de 125 cm. Presentación en sobre individual diseño eco. 
Técnicas de marcaje: E(1), L1

  125 x 3,2 cm  1/100 300

1186 Alison

2993 Lebak

1093 Sevek 1094 Metrik
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NEW
     KASIM

SLIM DESIGN

Táctil

Tipo C

ESTUCHE 
DE CARGA

Batería externa de fibra de trigo y bambú con capacidad de 
5000 mAh. Indicador de carga LED. Salida de corriente DC5V/2.1A. 
Incluye cable Tipo C. Presentación en caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje: F(1)

  13,6 x 1,1 x 6,7 cm  1 50

Auriculares inalámbricos de fibra de trigo y bambú con estuche de 
carga. Panel de control con tecnología táctil integrada. Función manos 
libres. Batería recargable. Cable Tipo C incluido. Presentación en caja 
diseño eco. Técnicas de marcaje: E(2), W

  3,9 x 2,3 x 3,7 cm  1/50 100

Altavoz bluetooth con base de carga inalámbrica. Cuerpo 
de fibra de trigo y superficie de bambú. 5W de potencia y 
salida inalámbrica de 5W. Batería recargable. Presentación 
en caja diseño eco. Técnicas de marcaje: L2

  16 x 6 x 7,8 cm  1/15 30

1080 Kasim

3041 Kuasi

3308 Zatox
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BAMBOO
&WHEAT
FIBER

NEW 
KRUSE

NEW 
    BLASTER

Tipo C

Puerto USB con soporte realizado en bambú y  fibra de trigo. 
Conexión de entrada USB y Tipo C. Presentación en sobre 
individual diseño eco. Técnicas de marcaje: E(1), L1

  4,2 x 7,5 x 1,5 cm  1/50 200

Batería externa de 10000 mAh con carga inalámbrica. Cuerpo de 
bambú y fibra de trigo. Compatible con dispositivos con tecnología 
inalámbrica.  Entrada Tipo C DC5V/2A. Salida Tipo C y 2 USB de 15W. 
Cable incluido Tipo C. Presentación caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje: F(1), L2

  7,1 x 15 x 1,9 cm  1/20 40

1050 Kruse

1053 Blaster

17TECHNOLOGY



BAMBOO 
& WHEAT 
FIBER Corta cinturones

Martillo de emergencia

MAGNETIC 
CHARGER

MAGNETIC 
CHARGER

Soporte multifunción de coche magnético para Smartphone con carga 
inalámbrica. Realizado en bambú y fibra de trigo. Incluye martillo de 
emergencia rompe cristales y corta cinturones. Compatible con dispositivos 
con tecnología de carga inalámbrica. Cable incluido Tipo C y anilla metálica. 
Presentación caja diseño eco. Técnicas de marcaje: F(1), L2

  5,6 x 10,2 cm  1/25 50

Batería externa de 5000 mAh con cuerpo de bambú y fibra de trigo con 
carga inalámbrica magnética. Función con soporte para smartphone. 
Compatible con dispositivos con tecnología inalámbrica. Entrada Tipo C 
DC5V/2A. Salida Tipo C 10W. Cable incluido Tipo C. Presentación en caja 
diseño eco. Técnicas de marcaje: F(1), L2

  10,4 x 6,5 x 1,6 cm  1/25 50

1052 Deniz

1054 Brener

18 2023 COLLECTION



Cargador inalámbrico con cuerpo de bambú y fibra de trigo. Coloque 
su smartphone sobre el y déjelo cargar. Compatible con dispositivos 
con tecnología inalámbrica. 15W. Cable incluido Tipo C. Presentación en 
caja diseño eco. Técnicas de marcaje: F(1), L2

  6,6 x 12,5 x 1,2 cm  1/50 100

Cargador inalámbrico con cuerpo de bambú y fibra de trigo. Coloque su 
smartphone sobre el y déjelo cargar. Compatible con dispositivos con 
tecnología inalámbrica. 15W. Cable incluido Tipo C. Presentación en caja 
diseño eco. Técnicas de marcaje: F(1), L2

  9 x 15 x 2 cm  1/50 100

Soporte para móvil plegable hecho en fibra de trigo con bordes 
superiores antideslizantes. Técnicas de marcaje: B(4), W

  8,8 x 8,8 x 3 cm  1/100 500

1051 Vini

1151 Alok

3057 Bawen
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BAMBOO
COLLECTION

Cargador inalámbrico

Lámpara plegable de bambú. Incluye cargador inalámbrico de 10W 
integrado. 25 leds con 3 posiciones de iluminación e intensidad. 
Temporizador para la luz de 1 y 2 horas. Presentación en caja diseño 
eco. Técnicas de marcaje: F(1), L2

  11 x 38,5 x 24,5 cm  1 20

Reloj con cargador inalámbrico 5W. Realizado en bambú. Funciones: 
hora, fecha, alarma y temperatura. Conexión Tipo C. Cable incluido. 
Presentación en caja diseño eco. Técnicas de marcaje: F(1), L2

  16 x 3,7 x 7,5 cm  1 40

2990 Marsal

3043 Duncer
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NEW LUKE

2 USB 3.0 Ports

Tipo C

Cargador inalámbrico

Carga inalámbrica

Organizador de bambú con carga 
inalámbrica integrada 10W. Incluye soporte 
para smartphone. Cable Tipo C incluido. 
Presentación en caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje: F(1), L2

  17 x 1,1 x 8,7 cm  1 60

Cargador inalámbrico con cuerpo de bambú. Capacidad de carga de 
hasta 3 dispositivos simultáneamente. Compatible con modelos con 
tecnología de carga inalámbrica. Tipo C. 5W. Salida corriente USB 
DC5V/2.1A. Presentación en caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje:  E(2),L2,W

  9 x 1 x 9 cm  1/25 50

Batería externa de 6000 mAh con función carga inalámbrica. Cuerpo de 
bambú. Salida corriente DC5V/2.1A, inalámbrica DC5V. Incluye cable tipo 
C. Presentación en caja diseño eco. Técnicas de marcaje: E(2), L2, W

  7,5 x 14,5 x 1,6 cm  1/20 40

Cargador inalámbrico con soporte para móviles y tablets realizado en 
bambú. 5W. Cable de 1m incluido. Presentación en caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje: E(2),L2, W

  12,5 x 8 x 1,6 cm  1/50 100

1055 Luke

3001 Nebula

3349 Misty

3027 Gamma
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USB 
     STOCK

NEW 
   MARIEL Tipo C

Puerto USB de bambú que incluye portanotas con 130 
hojas de 6x6cm.  Entrada Tipo C DC5V/2A. Dos salidas 
USB y salida Tipo C. Función soporte para smartphone. 
Cable integrado Tipo C. Presentación en caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje: F(1), L2

  8,5 x 1,8 x 12,7 cm  1/20 80

Memoria USB con cuerpo y clip giratorio de bambú. 
Presentación en caja eco. Técnicas de marcaje: D(2), L1, W

  6,3 x 3,2 x 1,3 cm  1/50 300

Memoria USB con cuerpo en bambú y clip giratorio 
metálico. Presentación en caja eco. 
Técnicas de marcaje: D(2), L1

  5,7 x 2 x 1,2 cm  1/50 300

Memoria USB con cuerpo de bambú. Presentación en 
caja diseño eco. Técnicas de marcaje: D(2), L1, W

  5,8 x 1,4 cm  1/50 500

1084 Mariel

4189 Percy 4190 Uldon 4198 Netix
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NEWKODIX

Carga inalámbrica

Lapicero con cargador inalámbrico integrado 10W. Realizado en 
bambú. Cable incluido tipo C. Presentación en caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje: F(1), L2

  7,5 x 13,2 x 8 cm  1 50

Cargador inalámbrico de bambú integrado en bandeja organizadora. 
Compatible con dispositivos con tecnología de carga inalámbrica. 5W. 
Cable blanco incluido. Presentación en caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje: E(1), L2, W

  27 x 1,5 x 14,5 cm  1 20

1081 Kodix

3024 Core
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BAMBOO   
     HOLDERS

Tipo C

Cargador inalámbrico 10W con cuerpo de bambú y ABS. Coloque su 
smartphone sobre ella y déjelo cargar. Compatible con dispositivos 
con tecnología inalámbrica. Cable incluido Tipo C. Presentación en caja 
diseño eco. Técnicas de marcaje: F(1), L2

  1,7 x Ø9,60 cm  1/20 80

Cargador inalámbrico 10W multifunción realizado en 
bambú y ABS. Funciones: hora y alarma. Conexión Tipo C. 
Cable incluido. Presentación caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje: F(1), L2

  15 x 1,3 x 13,3 cm  1/20 40

Cargador inalámbrico con cuerpo de ABS blanco y superficie superior 
de bambú. Coloque su Smartphone sobre el y déjelo cargar. Compatible 
con dispositivos con tecnología inalámbrica. 5W. Cable incluido. 
Presentación en caja diseño eco. Técnicas de marcaje: E(2), L2, W

  1 x Ø6,00 cm  1/50 200

1082 Remus

1083 Senko

3018 Soyuz

24 2023 COLLECTION



NEW 
   ZICUM

BAMBOO   
     HOLDERS

Carga inalámbrica

Soporte con cuerpo de bambú y ABS. Incluye cargador inalámbrio en 
la base. Soporte regulable. Cargador inalámbrico de carga rápida 15W. 
Conexión tipo C. Base antideslizante. Presentación en caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje: F(1), L2

  6,6 x 12,3 x 11 cm  1/25 50

Ratón inalámbrico realizado en bambú y ABS reciclado con sensor 
óptico de precisión. Funciona con 2 pilas AA no incluidas. Presentación 
en caja diseño eco. Técnicas de marcaje: E(1), W

  10,2 x 3,4 x 5,8 cm  1/50 200

Batería externa de 5000 mAh con cuerpo de ABS blanco y superficie 
superior de bambú. Salida corriente tipo C. Incluye cable Micro USB. 
Presentación en caja diseño eco. Técnicas de marcaje: E(2), L2, W

  10,1 x 1,5 x 6,3 cm  1/25 50

1247 Zicum

3049 Remy

3355 Rossum
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NEW
SONUS

SMARTPHONE
              RING LIGHT

Auriculares inalámbricos realizados en bambú y ABS reciclado. 
Alcolchado superior y almohadillas en polipiel. Panel de control 
integrado con tecnología estéreo. Función manos libres. Batería 
recargable. Cable incluido Tipo C. Presentación en caja diseño 
eco. Técnicas de marcaje: F(1), L2

  17,5 x 20 x 4,4 cm  1 20

Luz led para smartphone. Anillo de luz con 3 niveles de 
intensidad. Batería recargable USB. Presentación en caja de 
diseño. Técnicas de marcaje: D(1)

  3 x Ø8,50 cm  1/50 200

1075 Sonus

1179 Lumax
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NEW
SONUS

ESTUCHE 
DE CARGA

ESTUCHE 
DE CARGA

Auriculares inalámbricos Bluetooth 5.0 con estuche de carga en bambú. 
Botón multifunción táctil integrado en ambos auriculares. Función 
manos libres. Batería recargable. Cable incluido. Presentación en caja 
diseño eco. Técnicas de marcaje: E(2), L1, W

  7,8 x 3,2 x 3,2 cm  1/50 100

Altavoz inalámbrico Bluetooth con cuerpo de ABS, frontal de bambú 
y membrana visible. Incluye asa para transporte de polipiel. 3W de 
potencia. Batería recargable. Cable incluido. Presentación en caja 
diseño eco. Técnicas de marcaje: E(2), L2

  7,4 x 7 x 4,5 cm  1/25 50

Auriculares inalámbricos Bluetooth 5.0 con estuche de carga. Realizados en ABS reciclado 
y superficie superior de bambú. Panel de control con tecnología táctil integrada en 
auricular. Función manos libres. Estuche con batería recargable y tapa imantada. Cable 
Tipo C incluido. Presentación en caja diseño eco. Técnicas de marcaje: E(2), L1, W

  6,5 x 2,6 x 3,6 cm  1 50

3026 Blues

3210 Alesso

3312 Valdi
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Cable cargador extensible 5 en 1. Cuerpo bambú y ABS. 
Extensible hasta 96 cm. Conexión de entrada USB y Tipo 
C, conexión de salida: Micro USB, Tipo C y Lightning. 
Presentación en sobre individual diseño eco. 
Técnicas de marcaje: E(1), L1

  96 x 1,5 x 5,3 cm  1/50 200

Cable cargador 5 en 1. Cuerpo bambú y ABS. Conexión de entrada USB y 
Tipo C, conexión de salida: Micro USB, Tipo C y Lightning. Presentación 
en sobre individual diseño eco. Técnicas de marcaje: E(1), L1

  12,6 x 3 x 0,5 cm  1/100 300

Cable cargador 3 en 1. Cuerpo de ABS y bambú. Conexión 
Micro USB, Tipo C y Lightning. Presentación en bolsa eco con 
ventana. Técnicas de marcaje: D(1), L1

  16,5 x 1 x 2,1 cm  1/100 400

Llavero con cable cargador 3 en 1. Cuerpo de bambú. Conexión Micro 
USB, Tipo C y lightning. Presentación en bolsa eco con ventana. 
Técnicas de marcaje: D(2), L1, W

  4 x 10 x 0,8 cm  1/100 500

1100 Lens

1168 Dione

3019 Astro

3036 Gasly
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WEATHER
        STATIONS

Estación meteorológica con carcasa frontal de bambú. 
Función reloj, calendario y alarma con sensores de 
temperatura y humedad. Funciona con 2 pilas incluidas. 
Presentación en caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje: F(1), L2

  13,3 x 7,2 x 3,1 cm  1/50 100

Estación meteorológica con carcasa frontal de bambú. 
Función reloj, calendario y alarma con sensores de 
temperatura y humedad. Funciona con 2 pilas AAA no 
incluidas. Presentación en caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje:  E(2),L2,W

  13 x 13 x 2,4 cm  1/20 40

Estación meteorológica con carcasa frontal de bambú. 
Función reloj con sensores de temperatura y humedad. 
Funciona con 2 pilas AAA no incluidas. Presentación en 
caja diseño eco. Técnicas de marcaje: E(2),L1,W

  8,6 x 12 x 2 cm  1/25 50

1076 Cronos3004 Kelvin3016 Celsius
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TANGO
HEADPHONES

BAMBOO & RPET
HEADPHONES

Auriculares inalámbricos de bambú y tejido RPET. Extensibles. Diadema 
y almohadillas acolchadas. Panel de control integrado con tecnología 
estéreo. Función manos libres. Batería recargable. Cable Tipo C 
incluido. Presentación caja diseño eco. Técnicas de marcaje: F(1), L2

  12,5 x 18 x 6,5 cm  1/15 30

3042 Tango
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NEW DRAX

Carga inalámbrica

Alfombrilla para ratón elaborada en RPET con 
reposamuñecas acolchado. Base antideslizante. 
Técnicas de marcaje: E(1), N(8)

  20 x 22,5 x 2 cm  1 100

Alfombrilla para escritorio de RPET con cargador 
inalámbrico (10W). Incluye soportes para teléfono y 
bolígrafo. Presentación en caja diseño eco.
Técnicas de marcaje: F(1), N(8)

  31 x 27 x 0,8 cm  1/10 20

Altavoz inalámbrico con tejido RPET y base de carga inalámbrica (5W). 
Potencia 3W. Conexión Tipo C. Cable incluido. Presentación en caja 
diseño eco. Técnicas de marcaje: F(1)

  8 x Ø9,30 cm  1/10 30

1187 Drax

3038 Demar

3192 Tenor
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NEW IN RECYCLED         
ALUMINIUM

02 02

0202

251 251

251251

05 05

0505

60 60

6060

MAGNETIC 
CHARGER

MICRO SD

Cargador inalámbrico magnético 15W con cuerpo de aluminio reciclado. 
Compatibles con modelos con tecnología de carga inalámbrica. 
Conexión Tipo C. Cable incluido. Presentación en caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje: E(1), L1

  0,6 x Ø5,60 cm 1/100 200

Altavoz inalámbrico realizado en aluminio reciclado con base 
de corcho. Bluetooth 3.0. 3W Potencia. Cable incluido Tipo C. 
Presentación caja diseño eco. Técnicas de marcaje: E(1), L1

  5,7 x Ø7,00 cm  1/25 50

Altavoz inalámbrico realizado en aluminio reciclado con acabado mate. 
Bluetooth 3.0. Función radio FM y manos libres. 3W potencia. Batería 
recargable. Cable incluido Tipo C. Presentación en caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje: E(1), L1

  5 x Ø5,90 cm  1/25 50

Puerto USB con cuerpo de aluminio reciclado. Entrada USB y Tipo C. Salida 
2 USB y Tipo C. Presentación caja diseño eco. Técnicas de marcaje: E(1), L1

  30 x 1,1 x 3,7 cm  1/50 200

1060 Wudy

1061 Voxel 1062 Corus

1202 Dorian
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248 58 02

Auriculares inalámbricos con acabado de tela premium. 
Acolchado superior de polipiel y almohadillas de tela suave. 
Panel de control integrado con tecnología estéreo. Función 
manos libres. Batería recargable. Cable incluido Tipo C. 
Presentación en caja diseño. Técnicas de marcaje: F(1)

  18 x 22 x 7,5 cm  1 20

1057 Luca
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SA
KU

RA
UMEK

1 0 W
P R E M I U M  F A B R I C
L E D  L I G H T S

Altavoz inalámbrico de diseño con acabado tejido premium. 
Membrana transparente con 6 modos de luz led. Potencia 10W. 
Conexión Tipo C. Incluye resistente asa de transporte y placa especial 
para marcaje láser. Batería recargable de larga duración. Cable 
incluido. Presentación en caja diseño. Técnicas de marcaje: F(1), L2

  18,5 x Ø7,50 cm  1/10 20

3196 Umek
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SA
KU

RA1 0 W
P R E M I U M  F A B R I C
L E D  L I G H T S

1 0 W
P R E M I U M  F A B R I C
I P X 7  W A T E R  R E S I S T A N C E
L E D  L I G H T S

Altavoz powerbank con función de carga inalámbrica de 
5W. Potencia 10W. Resistencia al agua IPX7. Conexión Tipo C. 
Cable incluido. Presentación en caja diseño. 
Técnicas de marcaje: F(1), W

  19,9 x 8,5 x 9,1 cm  1/5 10

3191 Sakura
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BLUETOOTH
EARPHONES

NEW
TACETN O I S E  C A N C E L L I N G  |  B L U E T O O T H

ESTUCHE 
DE CARGA

ESTUCHE 
DE CARGA

Auriculares inalámbricos con estuche de carga. Panel de control 
con tecnología táctil integrado. Función manos libres. Batería 
recargable con conexión Tipo C. Cable incluido. Presentación en 
caja diseño. Técnicas de marcaje: E(2), W

  4,6 x 4,6 x 2,3 cm  1/50 100

Auriculares inalámbricos con cancelación de ruido. Panel 
de control con tecnología táctil integrado. Función manos 
libres. Estuche de carga con batería recargable y conexión 
Tipo C. Cable incluido. Presentación en caja diseño. 
Técnicas de marcaje: E(2), W

  5,9 x 5,3 x 2,9 cm  1/50 100

3037 Costen

3040 Tacet
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Pantalla LCD

Táctil Táctil

ESTUCHE 
DE CARGA

ESTUCHE 
DE CARGA

ESTUCHE 
DE CARGA

Auriculares inalámbricos Bluetooth 5.0 con estuche de carga. Elegante acabado 
en blanco brillante. Panel de control con tecnología táctil integrado en auricular. 
Función manos libres. Estuche con batería recargable y tapa imantada. Cable 
incluido. Presentación en caja diseño. Técnicas de marcaje: E(2), W

  6,8 x 2,2 x 4,5 cm  1/50 100

Auriculares inalámbricos Bluetooth 5.0 con estuche de carga. 
Pantalla LED en el estuche y botón multifunción integrado en ambos 
auriculares. Función manos libres. Estuche con diseño en acabado 
mate y batería recargable. Cable incluido. Presentación en caja diseño. 
Técnicas de marcaje:  E(2), W

  6,2 x 2,8 x 4 cm  1/50 100

Auriculares inalámbricos Bluetooth 5.0 realizados en fibra de trigo con estuche de 
carga. Panel de control con tecnología táctil integrado en auricular. Función manos 
libres. Estuche con batería recargable y tapa imantada. Cable incluido. Presentación 
en caja diseño eco. Técnicas de marcaje: E(2), W

  6,8 x 2,2 x 4,5 cm  1/50 100

3305 Ferry

3307 Funk

3309 Burak
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NEW
SMART
WATCHES

1047 Leymi

1046 Donix

P R E M I U M  Q U A L I T Y  |  B L U E T O O T H  |  C O N T R O L

251 0202251226 05
Reloj inteligente con funciones de actividad. Esfera con acabado metalizado y  
correa de silicona con pantalla táctil IPS de 1,89". Resistente al polvo y al agua 
IP67. Cuenta con más de 100 modos de deporte, monitorización de frecuencia 
cardíaca, control de llamadas, conxeión con con asistentes de voz y función 
encontrar el smartphone. Conexión con APP para IOS y Android. Cable USB de 
carga incluido. Presentación en caja de diseño. Técnicas de marcaje: I(1), L2

  4,5 x 25 x 1,1 cm  1 50

Reloj inteligente con funciones de actividad. Esfera con acabado metalizado y  
correa de silicona. Pantalla táctil IPS de 1,39". Resistente al polvo y al agua IP67. 
Cuenta con más de 100 modos de deporte, monitorización de frecuencia cardíaca, 
control de llamadas, conxeión con con asistentes de voz y función encontrar el 
smartphone. Conexión con APP para IOS y Android. Cable USB de carga incluido. 
Presentación en caja de diseño. Técnicas de marcaje: I(1), L2

  4,6 x 25 x 1,2 cm  1 50

1046 Donix 1047 Leymi
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P R E M I U M  Q U A L I T Y  |  B L U E T O O T H  |  C O N T R O L

SPORTS
WATCHES

60 05 0201

REMOTE
CAMERA

Reloj inteligente con funciones de actividad. Cuerpo en TPU y pantalla a 
color TFT. Correa ajustable de silicona y hebilla metálica. Monitorización de 
frecuencia cardíaca. Conexión Bluetooth con APP para iOS y Android. Cable USB 
de carga incluido. Presentación en caja diseño. Técnicas de marcaje: I(1), L2

  26 x 1,9 x 1,2 cm  1/50 100

Reloj inteligente con funciones de actividad. Correa de TPU ajustable y pantalla 
IPS táctil. Monitorización de frecuencia cardíaca y control de llamadas. 
Conexión Bluetooth con APP para iOS y Android. Cable USB de carga incluido. 
Presentación en caja diseño. Técnicas de marcaje: I(1), L2

  27 x 1,2 x 3,9 cm  1 50

3401 Draco 3405 Nora
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01 106 05 107 0201 60 22605 251 0201 60 22605 251 46 0201 57 43 02

RECYCLEDALUMINIUM

Bolígrafo con pulsador de bambú y cuerpo 
de aluminio reciclado en acabado mate. 
Clip en color gris mate. Carga jumbo de 
tinta azul. Técnicas de marcaje: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm   1/50  500

Bolígrafo con cuerpo de aluminio 
reciclado en acabado cromado mate. 
Tinta Azul. Técnicas de marcaje: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm   1/50  500

Bolígrafo con cuerpo de aluminio 
reciclado y pulsador en acabado 
anodizado. Carga jumbo de tinta azul. 
Técnicas de marcaje: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm   1/50  500

Elegante bolígrafo giratorio con cuerpo 
de aluminio reciclado y detalles 
metalizados. Carga jumbo de tinta azul. 
Técnicas de marcaje: B(2), L1

  14,2 x Ø1,10 cm   1/50  500

1078 Tansa1239 Rodal7972 Simon7973 Alvik
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MULTI
COLOUR
PEN

251 02 01 60 05 02

Bolígrafo de 3 tintas con pulsador retráctil. Cuerpo de ABS y empuñadura 
de bambú. Puntero táctil. Tinta azul, negra y roja. Técnicas de marcaje: A(2)

  14,8 x Ø1,10 cm 1/50 1000

Bolígrafo de metal con empuñadura de bambú y acabados cromados. 
Puntero táctil. Tinta azul. Técnicas de marcaje: B(2), L1

  14,5 x Ø1,20 cm  1/50 1000

1243 Nebel 1246 Dekel
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01 31 49 71 242 226 02

01 55 47 02106 107

01 55 106 107 251 02

COLOUR 
& STYLE

79
90

 Ol
ten79
82

 Pe
nta

12
44

 Bo
rux

New Colours

Bolígrafo con cuerpo de aluminio y empuñadura de bambú. Pulsador 
en acabado anodizado. Tinta azul. Técnicas de marcaje: B(2), L1

  14 x Ø1,20 cm  1/50 1000

Bolígrafo metálico en acabado mate con empuñadura de bambú y 
detalles en color oscuro. Tinta azul. Técnicas de marcaje: B(2), L1

  14,3 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Bolígrafo metálico en acabado mate con empuñadura de bambú y 
puntero táctil. Tinta azul. Técnicas de marcaje: B(2), L1

  14,5 x Ø1,00 cm  1/50 500

1244 Borux

7982 Penta

7990 Olten
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BAMBOO
BAMBOO

01 60 05 226 02

1245 Varel 8093 Besky 8019 Pampa

Bolígrafo de bambú con clip metálico, puntero
táctil y carga jumbo de tinta azul.
Técnicas de marcaje: B(2), L1

  14,8 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Bolígrafo con cuerpo de bambú y pulsador en 
acabado metalizado. Carga jumbo de tinta azul. 
Técnicas de marcaje: B(2)

  14 x Ø1,10 cm  1/50 1000

Bolgrafo con cuerpo de bambú y pulsador en 
acabado metalizado. Puntero táctil. Tinta azul. 
Técnicas de marcaje: B(2), L1

  14,4 x Ø1,20 cm  1/50 1000

8019 Pampa8093 Besky1245 Varel
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BAMBOO
BAMBOO

8018 Tucuma 7986 Davos 7983 Pirgo

Bolígrafo tipo roller con cuerpo de bambú y detalles metalizados. 
Carga jumbo de tinta azul. Técnicas de marcaje: B(2),L1

  13,8 x Ø1,10 cm  1/50 1000

Bolígrafo de bambú con pulsador y accesorios metálicos. 
Tinta azul. Técnicas de marcaje: B(2), L1

  13,8 x Ø1,10 cm  1/50 1000

Bolígrafo de bambú con accesorios de diseño, en acabado 
plateado y tinta azul. Técnicas de marcaje: B(2), L1

  13,9 x Ø1,10 cm  1/50 1000

7983 Pirgo7986 Davos8018 Tucuma
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29 03 31 60 242 114 0329 31 60 242 114

29 03 31 60 242 114

WHEATFIBER
Bolígrafo pulsador de fibra de trigo y ABS con acabados 
plateados. Tinta azul. Técnicas de marcaje: A(4)

  14,1 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Bolígrafo pulsador de fibra de trigo y ABS con cómoda 
empuñadura. Tinta azul. Técnicas de marcaje: A(4)

  14,5 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Bolígrafo con pulsador realizado en fibra de trigo y ABS. 
Tinta azul. Técnicas de marcaje: A(4)

  13,8 x Ø1,00 cm  50 1000

8030 Hayedo8032 Hana

8035 Kamut
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31 60 05 226 251

01 60 05 55 226 02

LAS
ER

EN
GR

AV
ING

Bolígrafo con pulsador y cuerpo metálico de tacto suave. Especial para 
marcaje Láser. Puntero táctil en colores surtidos. Carga jumbo de tinta azul. 
Técnicas de marcaje: L1

  14,2 x Ø1,10 cm  1/50 500

Bolígrafo con pulsador y cuerpo metálico de tacto suave. Punta, clip 
y pulsador en metal cromado. Tinta Azul. Especial para marcaje láser. 
Técnicas de marcaje: B(4), L1

  13,7 x Ø1,00 cm  1/50 500

1063 Zagreb

8095 Dover
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01 60 05 226 251 02

2260503 60 0201

01 260 31 60 40 05 242 226 251 02

ALU
MIN

IUM
 PE

NS
8078 Norfolk8090 Kruger8013 Ardenes

Tacto suave

Bolígrafo con cuerpo de aluminio y pulsador en acabado 
anodizado. Carga jumbo de tinta azul. 
Técnicas de marcaje: B(2), L1

  13,7 x Ø1,00 cm  1/50 500

Bolígrafo con cuerpo metálico de tacto suave y pulsador en 
acabado anodizado. Punta, clip y detalles en metal cromado. 
Carga jumbo de tinta negra. Técnicas de marcaje: B(2), L1

  13,6 x Ø1,00 cm  1/50 500

Bolígrafo con cuerpo de aluminio y pulsador en acabado 
anodizado. Puntero táctil y carga Jumbo de tinta azul. 
Técnicas de marcaje: B(2), L1

  13,9 x Ø1,00 cm  1/50 500

8013 Ardenes

8078 Norfolk

8090 Kruger
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01 03 60 05 226 02

BO
RN

EO
55 47 02

Funda de antelina para bolígrafo. Técnicas de marcaje: B(1)

  15,5 x 2,5 cm  10/200 6000

Bolígrafo metálico con pulsador, puntero táctil y clip de diseño. 
Carga jumbo de tinta azul. Técnicas de marcaje: B(2), L1

  14,8 x Ø1,00 cm  50 500

7975 Alvor

8014 Borneo
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MU
LTIC

OL
OU

R
01 03 31 60 05 114 226 40 01 03 31 60 05 226 02 60 05 251

8096 Dante 8099 Citix 8098 Sandur

Bolígrafo de ABS con pulsador. Cuerpo en variada gama 
de colores con cómoda empuñadura. Detalles en negro y 
metalizados. Tinta azul. Técnicas de marcaje: A(2)

  13,8 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Bolígrafo de 3 tintas con pulsador retráctil. Cuerpo 
en ABS y detalles en negro con cómoda empuñadura. 
Tintas azul, negra y roja. Técnicas de marcaje: A(2)

  14,8 x Ø1,10 cm  1/50 500

Bolígrafo con pulsador y punta a juego en acabado 
bicolor. Tinta azul. Técnicas de marcaje: A(2)

  14 x Ø1,10 cm  1/50 1000

8096 Dante 8098 Sandur8099 Citix
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60 4031 22605 0211403
01 03 31 60 05 114 02

01 03 31 60 05 226 0240 114 242 48 63

1064 Kanor

80
45

 Hi
nd

res

80
10

 St
ix

RECYCLED ABS

Bolígrafo con pulsador y cuerpo de ABS reciclado. Tinta azul. 
Técnicas de marcaje: A(2)

  14 x 1 cm  1/100 1000

Bolígrafo de ABS con pulsador en variada gama de colores. 
Disponible en tinta azul y negra. Técnicas de marcaje: A(2)

  13,8 x Ø1,00 cm  1/50 1000

Bolígrafo de ABS con pulsador. Cuerpo en color blanco y clip en 
variada gama de colores. Tinta azul. Técnicas de marcaje: A(2)

  13,8 x Ø1,00 cm  1/50 10001064 Kanor

8010 Stix

8045 Hindres
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251 02 01 60 05 226 02

ETERNAL PENCILS

79
98

 Ba
kan

12
38
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zal

79
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riin

79
99

 Tik
un

12
40

 Gr
afi

x

Lápiz infinito realizado en aluminio reciclado con goma. 
Punta de grafito de escritura infinita intercambiable. 
Técnicas de marcaje: B(2), L1

  14 x Ø1,00 cm  1/50 500

Lápiz con cuerpo de aluminio. Punta de grafito de escritura 
infinita intercambiable. No es necesario sacarle punta. 
Presentación en caja negra. Técnicas de marcaje: B(2), L1

  15 x Ø0,80 cm  1/50 500

Lápiz infinito multifunción con cuerpo de bambú. Punta de 
grafito de escritura infinita intercambiable. Funciones: regla y 
puntero táctil. Capucha de cartón. Técnicas de marcaje: B(2), L1

  15,5 x 1,5 cm  1/50 500

Lápiz infinito con cuerpo de bambú. Punta de grafito 
de escritura infinita, no es necesario sacarle punta. 
Técnicas de marcaje: A(4), L1

  15 x Ø0,80 cm  1/50 1000

Lápiz infinito con cuerpo de bambú. Punta de grafito de 
escritura infinita, no es necesario sacarle punta, incluye 
borrador. Técnicas de marcaje: A(4), L1

  15 x Ø0,80 cm  1/50 1000

1238 Tezal7976 Turin

1240 Grafix

7998 Bakan

7999 Tikun
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NEW KONAX

01 03 31 60 5505 22629 024040 0503 60 22601 31

antibacterial

Lápiz con cuerpo de madera en color negro mate con goma. 
Técnicas de marcaje: A(2)

  19 x Ø0,70 cm 100 2000

Lápiz redondo de madera con goma. 
Técnicas de marcaje: A(4), L1

  18,6 x Ø0,70 cm  100 2000

Lápiz de madera con tratamiento anti-bacterias y goma 
disponible en varios colores. Técnicas de marcaje: A(4)

  18,6 x Ø0,70 cm 100 2000

1185 Konax

8002 Couvet8046 Gryfin
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PREMIUMGIFTSETS

Roller realizado en corcho y metal. Presentación en elegante 
estuche combinado en corcho con interior acolchado. Tinta azul. 
Técnicas de marcaje: C(1), D(4), L1

  13,8 x Ø1,10 cm  1/50 100

Elegante set compuesto por roller y portaminas de mecanismo 
giratorio. Realizados en metal de diseño oscurecido. 
Presentación en estuche de polipiel acolchado con forro 
interior. Tinta Azul. Técnicas de marcaje: C(1), D(4), L1

  13,6 x Ø1,10 cm  1/25 50

Bolígrafo giratorio realizado en bambú con detalles 
metálicos. Presentado en estuche de bambú con cierre 
magnético. Tinta azul. Técnicas de marcaje: D(2), L2

  17,5 x 2,5 x 5,7 cm  1/25 100

7992 Suver

7993 Reydon

8041 Bodoni
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58 02255

NEWSAMPER
M U L T I F U N C T I O N  N O T E P A D   |  1 0 0 %  R E C Y C L E D  P E T

Carpeta multifunción de poliéster reciclado RPET 300D con cierre magnético 
y cargador inalámbrico en la tapa. Incluye en su interior un bloc de notas 
extraíble de 56 hojas, compartimento y soporte para móvil, tarjetero, y 
soporte para bolígrafo. Incluye cable con 3 entradas. Entrada tipo C y salida 
USB. Presentación en caja diseño eco. Técnicas de marcaje: G(1), O

  16 x 22 x 3 cm  1 20

1184 Samper
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SUSTAINABLE
MATERIALS

255 58 02

C O R K  &  R E C Y C L E D  P O L Y E S T E R

Carpeta A4 multiusos de RPET 600D vigoré con cierre magnético. 
Incluye bloc extraíble de 30 hojas a una raya. 4 compartimentos 
interiores y soporte para bolígrafo. Técnicas de marcaje: G(1), N(8)

  24,5 x 31 x 1,5 cm  1 20

Carpeta A4 multiusos de corcho con cierre magnético. Incluye bloc 
extraíble de 30 hojas a una raya, 4 compartimentos interiores y 
soporte para bolígrafo. Técnicas de marcaje: F(1), L2

  24,5 x 31 x 1,5 cm  1 20

7984 Samar 7985 Balok
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100%
RECYCLED PET

255 58 02

01 03 60 05 226 02

255 58245 02 

New Colour

Bloc de notas A5 con tapa rígida de RPET. Incluye soporte para 
bolígrafo y móvil. 80 hojas lisas. Técnicas de marcaje: E(1), W, T

  14,6 x 21,4 x 1,5 cm  1/25 50

Bloc de notas A5 con tapa rígida de RPET con función soporte. 
Banda elástica, marcapáginas y soporte para bolígrafo. 80 hojas. 
Técnicas de marcaje: E(1)

  15 x 21 x 1,5 cm  1/20 40

Bloc de notas A5 con tapa rígida de RPET. Marcapáginas y banda 
elástica a juego. 80 hojas. Técnicas de marcaje: E(1)

  14,7 x 21 x 1,5 cm  1/25 50

7971 Sikas

7977 Darit

7979 Soyer
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1 0 0 %
R E C Y C L E D

L E A T H E R

450 47 02

New Colours

Bloc de notas A5 con tapa rígida de cuero reciclado. Marcapáginas y 
banda elástica. 100 hojas a una línea. Técnicas de marcaje: E(2), L2

  14,5 x 21 x 1,4 cm  1/25 50

Bloc de notas A5 con tapas rígidas de corcho y algodón. 80 hojas lisas. 
Incluye soporte con bolígrafo de corcho y fibra de trigo a juego. Tinta 
azul. Técnicas de marcaje: E(1), B(1), N(8), L2, W

  15,2 x 21 x 1,4 cm  1/25 50

Set libreta A5 y bolígrafo de bambú presentados en estuche de cartón Kraft. 
Libreta con tapas rígidas, 80 hojas de papel reciclado a una raya. Bolígrafo 
con detalles cromados y tinta azul. Técnicas de marcaje: E(1), B(1)

  16 x 21 x 1,1 cm  1/20 40

7974 Korum

8081 Robin

8082 Gala
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NOTEBOOKS

03 31 60 40 05 226 02

31 60 40 5505 226 02 

60 05 226 02

0503 31 24260 226 47

8050 Alba

8091 Ardak

8051 Coral

7984 Piana

Bloc de notas tamaño A5 con tapa rígida de polipiel. Marcapáginas y 
banda elástica. 100 hojas. Técnicas de marcaje: E(2), T

  14,7 x 21 x 1,5 cm  1/25 50

Bloc de notas tamaño A6 con tapa rígida de polipiel. Marcapáginas y 
banda elástica. 100 hojas. Técnicas de marcaje: E(2), T

  9,3 x 14,3 x 1,5 cm  1/50 100

Bloc de notas A5 con tapa rígida de PU negro. Marcapáginas, banda elástica y 
soporte para bolígrafo a color. 80 hojas rayadas. Técnicas de marcaje: E(2), T

  14 x 21 x 1,5 cm  1/25 50

Bloc de notas A5 con tapa rígida de polipiel. Marca páginas y banda 
elástica. 100 hojas a una raya. Técnicas de marcaje: E(2), T, W

  14,7 x 1,5 x 21 cm  1/25 50

8050 Alba

8051 Coral

7987 Piana

8091 Ardak
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NOTEBOOKS

60 05 0229

603101 03

024022605

31 60

05 02226

8052 Valle

8073 Alani
7994 Leynax

D I F F E R E N T  M O D E L S  |  D I F F E R E N T  C O L O U R S

Libreta con espiral, hojas de papel liso y soporte para 
bolígrafo. Tapas rígidas y bolígrafo de cartón reciclado a 
juego. 70 hojas Técnicas de marcaje: E(1), B(2)

  15 x 1,9 x 18,2 cm  1/25 50

Libreta con espiral y tapa rígida de cartón reciclado. 
Bolígrafo a juego con tinta azul incluido. 60 hojas lisas. 
Técnicas de marcaje: E(2)

  16,5 x 21 x 1 cm  1/20 80

Libreta con espiral y hojas de papel a rayas 
microperforadas. Tapa rígida de cartón reciclado. 
80 hojas.Técnicas de marcaje: E(2)

  16,5 x 21 x 1 cm  1/20 80

7994 Leynax 8073 Alani 8052 Valle
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NEW
SENSE

P L A N T A B L E  P A P E R  F O R  A  S E C O N D  L I F E

Portanotas de papel reciclado y degradable con semillas. 100 notas 
adhesivas de distintos colores incluidas. Técnicas de marcaje: C(2)

  5,4 x 8,2 cm  1/100 500

Bloc de notas con cubiertas de papel reciclado y degradable con semillas. 
Incluye 50 hojas de papel reciclado. Presentación en funda de papel kraft. 
Técnicas de marcaje: C(1)

  7,2 x 10 x 0,8 cm  100 200

Libreta A6 con cubiertas de papel reciclado y degradable con semillas. 
40 hojas papel a una raya. Presentación en funda de papel kraft. 
Técnicas de marcaje: E(1)

  10,7 x 15 x 0,7 cm  1/100 200

1183 Sense

8085 Garo 8086 Sagra
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2901

Original portanotas de cartón reciclado con 100 notas adhesivas en 5 
colores variados. Técnicas de marcaje: C(4)

  5,4 x 8,2 x 0,3 cm  1/100 500

Set de escritorio de cartón en forma de cubo compuesto por lapicero, 
bloc de notas (250 hojas) y 180 notas adhesivas en varios colores. 
Técnicas de marcaje: D(2), W

  9 x 9 x 9 cm  1 40

Bloc de notas de diseño clásico con tapas de cartón reciclado. 200 
hojas blancas. 125 notas adhesivas de distintos colores incluidas. 
Técnicas de marcaje: D(2), W

  8,1 x 2,6 x 8,3 cm  1/50 100

8056 Innis

8062 Dimas

8063 Bosco

62 2023 COLLECTION



INCLUYE 36 HOJAS

Set de 4 tizas gruesas. Colores azul, rojo, verde y amarillo. Presentación 
en caja eco. Técnicas de marcaje: B(2)

  10,5 x 9,5 x 2,5 cm  1/50 100

Set de 12 lápices de madera en caja de cartón reciclado. 
Técnicas de marcaje: B(2), W

  9 x 9 cm  25 250

Set de escritura de madera natural presentado en estuche de cartón kraft. Incluye 
regla, 3 lápices, 1 goma de borrar y 1 sacapuntas. Técnicas de marcaje: B(2), W

  17,7 x 1,3 x 4,5 cm  1/20 240

Set infantil para colorear. Incluye bloc con dibujos variados de 
36 hojas con 12 lápices de colores. Técnicas de marcaje: C(2)

  10 x 1 x 9,5 cm  1/50 200

Set para colorear de 13 piezas. Incluye 6 ceras, 6 lápices de madera y sacapuntas. 
Presentación en estuche de cartón. Técnicas de marcaje: B(2), W

  10 x Ø4,60 cm  10 200

7989 Yambi

7996 Koel

8087 Vernak

8077 Pyrus

8092 Waldo
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NEWCASES
100%COTTON3  M O D E L S  |  D I F F E R E N T  M A T E R I A L S

226 026001 05226
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Estuche elaborado de material RPET con cremallera a juego. 
Técnicas de marcaje: E(1), O

  27 x 7,5 x 4,5 cm  1/50 300

Estuche elaborado de material RPET con cremallera a juego y accesorio 
mosquetón giratorio. Incluye 8 lápices de colores y sacapuntas. 
Técnicas de marcaje: E(1), O

  10 x 4,5 x 4 cm  1/10 400

Estuche 100% de algodón 180 g/m² con cremallera y tirador a juego. 
Técnicas de marcaje: F(1), O

  22 x Ø7,00 cm  1/50 500

1079 Sunte 1101 Minto

1123 Kewa
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ORGANIZED
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7562 Remo 7546 Vespula 7559 Colina

Estuche de corcho natural con forro interior de poliéster 
y cremallera. Técnicas de marcaje: E(1), L2

  23 x 11 x 2 cm  1/50 200

Estuche de acabado en colores lisos con cremallera a juego. 
Realizado en poliéster 600D. Técnicas de marcaje: E(1), N(8), O

  22 x 11 cm  1/20 400

Neceser multiusos en algodón reciclado con cremallera 
y tirador a juego. Técnicas de marcaje: F(1),N(8),O

  21 x 12 x 3 cm  1/50 300

7546 Vespula7559 Colina7562 Remo
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2024

8083 Selkis 8068 Hera

8059 Horus

AGENDAS
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05 22601 0260

55242 05 226 026001

450 0255

New Colour

Agenda tamaño A5 con cubierta de PU acolchada grabada en bajo relieve. 
320 páginas más 4 páginas con mapas. Marcapáginas a juego con la 
cubierta. Técnicas de marcaje: E(1), T, U

  15 x 21 cm  1 20

Agenda con anillas tamaño A5. Tapas de PU acolchadas con grabado 
bajo relieve. 352 páginas. Diseño página día con esquinas troqueladas. 
Técnicas de marcaje: E(1), T, U

  15,8 x 21 x 2,4 cm  1 20

Agenda con cubierta de polipiel acolchada grabada en bajo relieve. 320 
páginas en color beige más 4 páginas con mapas. Marcapáginas a juego con 
la cubierta. Presentación en caja blanca. Técnicas de marcaje: E(1), T, U

  17,6 x 24,5 x 2,1 cm  1 20

8059 Horus

8068 Hera

8083 Selkis
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CALENDARIOS2024

05 22601 60

IMÁN

Calendario de sobremesa horizontal con anillas. Diseño 
mes en curso / mes anterior / mes siguiente / Calendario 
anual. Incluye santoral. Cuerpo de cartón ideal para 
marcar. Técnicas de marcaje: E(2)

  22 x 13,8 x 6 cm  50 200

Alfombrilla para ratón con calendario 2024. Cubierta de 
PVC traslúcida, hojas extraíbles con espacios para notas. 
Base antideslizante. Técnicas de marcaje: E(2)

  22 x 13,8 x 6 cm  50 200

Calendario de sobremesa vertical con anillas. Diseño mes 
en curso / mes anterior / mes siguiente / Calendario 
anual. Incluye santoral. Cuerpo de cartón ideal para 
marcar. Técnicas de marcaje: E(2)

  22 x 13,8 x 6 cm  50 200

Calendario imantado con hojas removibles. Diseño 
mes en curso. Gran superficie de marcaje.
 Técnicas de marcaje: E(2)

  22 x 13,8 x 6 cm  50 200

8066 Flint

3017 Serbal

8065 Dean 8067 Glen
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PERPETUALCALENDARS

Calendario de mesa perpetuo realizado en PP con espacio ideal 
para marcaje en tampografía. Técnicas de marcaje:  D(2)

  14 x 9 x 4 cm  1/50 300

Calendario perpetuo de sobremesa realizado en bambú, formado 
por soporte y cuatro bloques grabados. Presentación en caja eco. 
Técnicas de marcaje: D(1), L2

  13,6 x 4,9 x 4,6 cm  1/20 100

8020 Fenix

1002 Medus
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NEWFANTOM
PREMIUM PU FABRIC  |  TWO IN  ONE

Bolso/mochila multifunción realizado en PU Leather con acabado premium y resistente 
al agua. Gran compartimento principal y bolsillo acolchado para portátil en su interior. 
Multiples bolsillos exteriores y compartimento para calzado. Todos los compartimentos 
cuentan con cremallera impermeable. Incluye cinta acolchada para hombros con 
funcionalidad de mochila. Técnicas de marcaje: N(8), O

  52 x 26 x 25 cm  1 10

1201 Fantom
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NReflective band

Mochila ejecutiva de PU Leather. Cuerpo y bolsillo interior acolchados ideal 
para portatil de 13" o tablet. Bolsillo exterior con cremallera impermeable y 
banda reflectante. Doble compartimento y bolsillos laterales. Asas y espalda 
acolchadas. Cinta para trolley. Técnicas de marcaje: N(8), O

  31 x 44 x 12 cm  1 15

Mochila ejecutiva de viaje realizada en poliéster 300D. Dos bolsillos 
principales acolchados con compartimentos interiores y bolsillos ideales 
para portátil y Tablet. Espalda y cintas acolchadas. Bolsillo para ocultar las 
cintas y cinta para ajuste en trolley. Técnicas de marcaje: G(1), N(8), O, P

  32 x 41 x 14 cm  1 10

1237 Dixon

7083 Warka
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NEWKUGAR

NE
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AR
BEK

Expandible

Mochila antirobo extensible realizado en PU Leather. Gran compartimento 
principal  y bolsillo acolchado para portátil de 14". Bolsillo frontal exterior 
acolchado y bolsillos laterales. Asas y espalda acolchadas. Cinta para 
trolley. Técnicas de marcaje: N(8), O

  30 x 44 x 18 cm  1 20

Portadocumentos alcolchado para portátil realizado en PU Leather. 
Dos compartimentos. Asas de transporte y cinta bandolera ajustable. 
Técnicas de marcaje: N(8), O

  40 x 29,5 x 5,5 cm  1 20

1048 Kugar

1203 Tarbek
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55 47 02

BLEIK
TROLLEY

TSA  LOCK |  RES ISTANT  ABS  |  CABIN  S IZE

Trolley rígido en resistente ABS. Interior con dos compartimentos principales y bolsillo de 
rejilla auxiliar. Incluye cierre de seguridad TSA integrado. Técnicas de marcaje: K(1), L2

  35 x 55 x 23 cm  1 1

7187 Bleik
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58 02

LAPTOPBAGS
NARVIK  &  MARKOK

Mochila realizada en nylon 600D. Tiras y espalda acolchadas. 
Incluye compartimento interior acolchado ideal para portátil. 
Técnicas de marcaje: G(1), N(8)

  32,5 x 44 x 25 cm  1 10

Mochila realizada en poliéster 300D. Acabado OXFORD de diseño innovador. 
Bolsillo principal acolchado ideal para portátil y dos bolsillos frontales con 
elegantes tiradores. Incluye salida USB para conectar un power bank (no 
incluido) Tiras y espalda acolchada. Técnicas de marcaje: N(8), G(1)

  31 x 43 x 16 cm  1 20

7173 Mardok

7177 Narvik
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NEW BACKPACKS

100
%R

PET
PATRIK  &  K ITON

Mochila de poliéster reciclado RPET 600D con diseño vigoré y 
puleather. Gran compartimento principal y bolsillo acolchado para 
portátil 15". Bolsillo exterior acolchado. Asas y espalda acolchadas.
Cinta para trolley. Técnicas de marcaje: N(8), O

  30 x 43 x 12 cm  1 15

Mochilia ejecutiva de RPET 300D con diseño vigoré. Cuerpo y bolsillo 
interior principal acolchado para portátil de 13" o tablet.  Triple 
compartimento y bolsillos laterales. Asas y espalda acolchadas. Cinta 
para trolley. Técnicas de marcaje: N(8), O

  31 x 45 x 19 cm  1 15

1235 Kiton

1236 Patrik
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PET

255 58 02

05 5805 58 02

Mochila antirobo realizada en RPET 300D. Tiras y espalda acolchadas. Incluye 
dos compartimentos interiores principales acolchados para portatíl de 15" y 
tablet . Bolsillo frontal exterior acolchado, bolsillo en el asa y bolsillo antirobo 
acolchado en la espalda. Cinta para trolley. Técnicas de marcaje: N(8), O

  32 x 42 x 12 cm  1 10

Mochila de poliéster reciclado RPET 600D con diseño vigoré. Bolsillo principal acolchado 
ideal para portátil o tablet. Salida USB para conectar un power bank (no incluido). Bolsillo 
frontal y lateral.  Tiras y espalda acolchadas. Técnicas de marcaje: F(1), N(8), O, P

  29 x 43 x 13 cm  1 20

Funda acolchada para portátil de hasta 15" realizada en poliéster 
reciclado RPET 300D. Técnicas de marcaje: F(1), N(8)

  39,5 x 29 x 3,5 cm  1 30

1200 Norden

7139 Gregor
7566 Kebal
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0258 0258

BACKPACK & MAKE  UP  BAG
NEWRPETCOLLECTION

USB
Hanger

Mochila ejecutiva de viaje realizada en RPET de 300D con diseño vigoré. Bolsillo 
principal acolchado para portátil de 13" o tablet. Salida USB para power bank (no 
incluido). Asas y espalda acolchadas. Cinta para trolley. Técnicas de marcaje: N(8), O

  29 x 42 x 10 cm  1 20

Neceser multiusos realizado en RPET 300D con diseño vigoré. Tres 
compartimentos en su interior idóneos para los productos de uso 
personal. Incluye accesorio colgador. Técnicas de marcaje: N(8), O

  24 x 20,2 x 8,3 cm  1 

1155 Volpex 1158 Yuri
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NEWTIMBER

0247

58 02255

100% RECYCLED PET

Tarjetero RFID realizado en RPET 300D en diseño vigoré con 3 
compartimentos para tarjetas. Técnicas de marcaje: D(1), N(8)

  10,6 x 7,6 x 0,3 cm  10/100 600

Mochila ejecutiva de RPET 300D con diseño vigoré, ideal para para 
portátil de 12". Técnicas de marcaje: N(8), O

  28 x 39,5 x 3,7 cm  1 50

1146 Timber

1154 Benza
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100% RECYCLED  PET
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01 60 05 226

Nevera realizada en poliéster recciclado RPET 600D con diseño vigoré. 
Bolsillo exterior e Interior isotérmico. Incluye asa de trasnporte. 
Técnicas de marcaje: G(1), N(8)

  25 x 21 x 10 cm  1 50

Nevera multiusos elaborada en RPET 600D. Compartimentos interiores 
isotérmicos y prácticos bolsillos exteriores. Cinta bandolera acolchada 
ajustable con mosquetón. Técnicas de marcaje: G(1), N(8)

  25 x 24 x 15 cm  1 20

Porta Sandwich reutilizable realizado en poliéster reciclado RPET 
con interior isotérmico de PEVA. Cierre de velcro y fácil de limpiar. 
Técnicas de marcaje: F(1)

  18 x 18 cm  1/25 500

1165 Sotek

1194 Kunes

7599 Lombas
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100% RECYCLED PET

01 03 60 05 226 02

243255243255

Portabocadillos realizado en resistente papel laminado con cierre de 
cremallera. Interior isotérmico de aluminio. Incluye una práctica asa 
para transporte. Técnicas de marcaje: F(1)

  21 x 8 x 7,5 cm  1/25 200

Portabocadillos realizado en PVC a color con cierre de cremallera. 
Interior isotérmico de aluminio. Incluye práctica asa para transporte. 
Técnicas de marcaje: E(1), N(8)

  21 x 8 x 7,5 cm  1/20 200

Nevera de poliéster reciclado RPET con diseño vigoré. Bolsillo 
frontal e interior isotérmico. Incluye cinta de transporte ajustable. 
Técnicas de marcaje: F(1), N(8)

  25 x 15,5 x 15,5 cm  1 60

Nevera XL de poliéster reciclado RPET con diseño vigoré. Doble 
compartimento y bolsillo frontal. Interior isométrico. Incluye cinta de 
transporte ajustable. Técnicas de marcaje: F(1), N(8)

  30 x 25 x 20 cm  1 25

4130 Buren4131 Rigax

7608 Bismar7609 Marlox
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RECYCLED FELT COLLECTION
NEW SUSTAINABLE  MATERIAL

Portadocumentos de fieltro reciclado con diseño vigoré. Asa de 
transporte y compartimento principal con cremallera a contraste. 
Técnicas de marcaje: F(1), N(8)

  37 x 28 cm  1/50 100

Funda para portátil de 15" realizada en fieltro reciclado con diseño 
vigoré. Solapa con cierre de velcro y dos compartmientos en su interior. 
Técnicas de marcaje: F(1), N(8)

  37 x 26 cm  1/50 100

1140 Sona

1141 Amber
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NEW
PRODUCTS
RECYCLED FELT  COLLECT ION

Monedero realizado en fieltro reciclado con diseño vigoré, con cierre y 
tirador a juego. Técnicas de marcaje: D(1), N(8)

  10,5 x 8 cm  1/50 500

Neceser realizado en fieltro reciclado con diseño vigoré, con cierre y 
tirador a juego. Técnicas de marcaje: F(1), N(8)

  22 x 14 x 6,5 cm 1/50 500

Bolsa realizada en fieltro reciclado con diseño vigoré con asas 
reforzadas de 70 cm. Técnicas de marcaje: F(1), N(8)

  43,5 x 31 x 13 cm /5 50

Llavero de fieltro reciclado con diseño vigoré. Técnicas de marcaje: D(1), O

  12 x 3 cm  1/50 100

1135 Luton

1136 Avira 1137 Carola

1145 Gonax
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FAIRTRADECOLLECTION

01 60 05 226 02

180
g/m²

180
g/m²

180
g/m²

Mochila de cordones 100% algodón Fairtrade de 180 g/m². 
Cordones a juego. Técnicas de marcaje: F(4), N(8), O, P

  38 x 42 cm  50 150

Bolsa 100% algodón Fairtrade de 180 g/m² con asas largas 
reforzadas de 70 cm. Técnicas de marcaje: F(4), N(8), O, P

  38 x 42 cm 50 150

Bolsa 100% algodón Fairtrade de 180 g/m² a color. Asas largas 
reforzadas de 70 cm. Técnicas de marcaje: F(4), N(8), O, P

  38 x 42 cm  10 100

Neceser multiusos 100% algodón Fairtrade de 180 g/m². Bolsillo principal con cremallera 
y tirador a juego. Técnicas de marcaje: F(4), N(8), O, P

  21 x 13 x 8 cm /10 100

Neceser multiusos 100% algodón Fairtrade de 180 g/m². Bolsillo principal con cremallera 
y tirador a juego. Técnicas de marcaje: F(4), N(8), O, P

  23 x 17 x 6 cm 50 300

7085 Barone 7194 Valmir7195 Kimex

7497 Naro7498 Zigari
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140
g/m²

Delantal 100% algodón Fairtrade con bolsillo frontal. Talla única 
ajustable. Técnicas de marcaje: E(4), N(8), P

  60 x 90 cm 10 100

Paño de cocina 100% algodón Fairtrade de 180 g/m². 
Técnicas de marcaje: F(1), N(8), O, P

  40 x 65 cm 10 200

Mantel individual 100% algodón Fairtrade de 140 g/m². 
Técnicas de marcaje: F(1), N(8), O, P

  45 x 30 cm 10 300

9141 Taber

9142 Nopal

9143 Peyot
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ORGANIC
COTTON

ORGANIC
COTTON

140
g/m²

ORGANIC
COTTON

140
g/m²

ORGANIC
COTTON

120
g/m²

ORGANIC
COTTON

180
g/m²

Mochila de cordones realizada 100% de algodón orgánico 
de 140 g/m². Cordones en color a juego con la mochila. 
Técnicas de marcaje: F(4), N(8), P, O

  37 x 41 cm  50 200

Bolsa 100% algodón orgánico de 140 g/m² con asas reforzadas largas 
de 70 cm. Técnicas de marcaje: F(4), N(8), P, O

  38 x 42 cm 50 200

Mochila de cordones 100% de algodón orgánico. 
Técnicas de marcaje: F(6), N(8), O, P

  38 x 42 cm  20 100

Neceser 100% algodón orgánico de 180 g/m² con tirador a juego. 
Técnicas de marcaje: F(1), N(8), O

  21 x 16 cm  1/50 300

7087 Brest7193 Bondy

7098 Muna7536 Delphis
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COTTON BAGS
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COTTON

120
g/m²

ORGANIC
COTTON

300
g/m²

ORGANIC
COTTON

120
g/m²

ORGANIC
COTTON

280
g/m²

Bolsa 100% algodón orgánico de 120 g/m² con asas largas reforzadas 
de 70 cm. Técnicas de marcaje:  F(4),N(8),O,P

  38 x 42 cm 50 200

Bolsa 100% algodón orgánico de 300 g/m² con prácticas asas 
largas de 70cm. Técnicas de marcaje: F(4), N(8), O, P

  40 x 40 cm 10 100

Bolsa 100% algodón orgánico de 120 g/m² con fuelle y asas cortas 
reforzadas de 35 cm. Técnicas de marcaje: F(4), N(8), O, P

  40 x 40 x 10 cm 20 200

Bolsa 100% algodón orgánico de 280 g/m² con fuelle y prácticas asas 
largas de 70cm. Técnicas de marcaje: F(4), N(8), O, P

  38 x 42 x 9 cm 10 100

7156 Berna7167 Greta

7159 Narbona 7168 Kensal
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ALGODÓN RECICLABLE

320
g/m²

320
g/m²

Mochila realizada en algodón reciclado de 320 g/m² en 
acabado jaspeado. Bolsillo frontal y asas acolchadas. 
Técnicas de marcaje: F(4), N(8), O, P

  43 x 34 x 9 cm  1/10 30

Neceser multiusos en algodón reciclado con cremallera y tirador a 
juego. Técnicas de marcaje: F(1),N(8),O

  21 x 12 x 3 cm  1/50 300

Bolso multifunción realizado en algodón reciclado de 320 g/m² en 
acabado jaspeado. Capacidad 24L. Bolsillo principal con cierre de 
cremallera. Incluye cómoda cinta bandolera ajustable. Técnicas de 
marcaje: F(4), N(8), O, P

  49 x 24 x 26 cm  1 30

7179 Firenza

7562 Remo

7616 Mondelo

88 2023 COLLECTION



0260 05

5560 02

0260 05

120
g/m²

120
g/m²

120
g/m²

Mochila de cordones en algodón reciclado con acabado jaspeado y 
algodón natural de 120 g/m². Cordones en color natural. Técnicas de 
marcaje: F(1), N(8), O, P

  38 x 42 cm  20 100

Bolsa de algodón reciclado con acabado jaspeado y algodón 
natural de 120 g/m². Asas largas reforzadas de 70 cm. 
Técnicas de marcaje: F(1), N(8), O, P

  38 x 42 cm 20 200

Bolsa de algodón reciclado con acabado jaspeado y algodón natural 
de 120 g/m² con fuelle. Asas largas reforzadas de 70 cm. Técnicas de 
marcaje: F(1), N(8), O, P

  38 x 41 x 8 cm 20 100

7091 Luanda

7188 Palmira

7189 Inca
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226226 0202

6060 2929

0505

226 22602 02

60 6029 29

05 05

120
g/m²

120
g/m²

140
g/m²

140
g/m²

Bolsa mochila de cordones en algodón reciclado de 140 g/m² con 
acabado jaspeado con asas largas de 70 cm a juego y cordones en color 
natural. Técnicas de marcaje: F(6), N(8), O, P

  38 x 42 cm  20 100

Bolsa 100% algodón reciclado de 120 g/m² en acabado jaspeado con 
asas largas de 70 cm. Técnicas de marcaje: F(4), N(8), O, P

  38 x 42 cm 50 200

Mochila de cordones en algodón reciclado de 120 g/m² con acabado 
jaspeado y cordones en color natural. Técnicas de marcaje: F(4), N(8), O, P

  38 x 42 cm  50 100

Bolsa realizada en algodón reciclado de 140 g/m² en acabado jaspeado 
con asas largas de 70 cm. Técnicas de marcaje: F(4), N(8)

  38 x 41 x 8,5 cm  50 200

7107 Varese

7162 Rivoli

7165 Brescia

7617 Lumia
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100%
  ALGODÓN 
  NATURAL

M I S M O  D I S E Ñ O  |  D I F E R E N T E  G R A M A J E

105
g/m²

180
g/m²

140
g/m²

Bolsa de la compra cosida 100% algodón de 105 g/m², con prácticas 
asas largas reforzadas de 70 cm. Técnicas de marcaje: F(4), N(8), O, P

  37 x 41 cm 50 250

Bolsa de la compra cosida en 100% algodón de 180 g/m², con prácticas 
asas largas reforzadas de 70 cm. Técnicas de marcaje:  F(4), N(8), P

  37 x 41 cm 50 150

Bolsa de la compra realizada en 100% algodón de 140 g/m², con asas 
largas de 70 cm. Técnicas de marcaje: F(4), N(8), O, P

  37 x 41 cm 20 200

7520 Hillock

7551 Zenith

7601 Hill
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05 226 02

3101

60

2905

29602929

29226 2902

100% ALGODÓN NATURAL

140
g/m²

105
g/m²

Mochila de cordones en 100% algodón de 140 g/m². Cordones de 8 mm. 
Etiqueta removible. Técnicas de marcaje: F(6), N(8), O, P

  34 x 42 cm  10 200

Mochila 100% de algodón con cordones a juego. 
Técnicas de marcaje: F(6), N(8), M, O, P

  37 x 41 cm  10 100

Neceser multiusos en algodón de 280 g/m² con acabado 
bicolor. Cremallera con tirador de algodón a juego. 
Técnicas de marcaje: F(1), N(8)

  22,5 x 17 x 5,5 cm  1/50 300

7137 Mirlo

7175 Adare

7537 Doel
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105
g/m²

180
g/m²

120
g/m²

120
g/m²

Bolsa estilo saco en algodón de 105 g/m² con auto-cierre de cordones. 
Técnicas de marcaje: F(4), N(8), O, P

  15 x 21 cm 50 500

Bolsa de la compra realizada en algodón de 180 g/m² con acabado liso 
y rejilla. Asas reforzadas de 60 cm. Técnicas de marcaje: F(4), N(8)

  45 x 42 cm 10 100

Bolsa de algodón de 120 g/m² con un lado en diseño liso 
y otro lado en diseño rejilla. Cierre de cordón ajustable. 
Técnicas de marcaje:  F(4), N(8)

  25 x 30 cm 50 250

Bolsa realizada en algodón de 120 g/m². Auto-cierre de cordones. Ideal 
para calzado. Técnicas de marcaje: F(4), N(8)

  42 x 34 cm 50 200

7552 Ardea

7553 Leaf

7554 Soil

7615 Zapax
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NATURE
      LOVERS

120
g/m²

Bolsa de yute laminado y algodón. Asas reforzadas. Ideal para botellas. 
Técnicas de marcaje: F(4), N(8)

  11 x 35 x 10 cm 20 80

Bolsa realizada en algodón de 120 g/m². Auto-cierre de cordones. Ideal 
para presentar botellas y termos. Técnicas de marcaje: F(4), N(8)

  12 x 33 cm 50 400

Bolsa de yute laminado con ventana. Asas reforzadas. Ideal para 
botellas. Técnicas de marcaje: G(1), N(8)

  10,5 x 35,5 x 10 cm 25 100

7612 Belona

7614 Napa

7611 Nimba
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100%
JUTE

CADA DETALLE 
IMPORTA

120
g/m²

Bolsa de yute laminado y algodón. Doble compartimento 
y asas reforzadas. Ideal para dos botellas. Técnicas de 
marcaje: F(4), N(8)

  20 x 10 x 35 cm 10 60

Bolsa estilo saco de yute natural. Cierre con cordones de algodón. 
Técnicas de marcaje: F(1),N(8)

  14 x 22 cm 20 400

Bolsa estilo saco de yute natural. Cierre con cordones de algodón. 
Técnicas de marcaje: F(1),N(8)

  25 x 32 cm 20 200

Bolsa de yute laminado con ventana y doble 
compartimento. Ideal para botellas. Asas reforzadas. 
Técnicas de marcaje: G(1), N(8)

  20 x 34,5 x 10 cm 10 50

7613 Loire

7163 Parma

7164 Flay

7610 Grace
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57 55 56 02

57 450 56 02
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Bolsa de papel de 100 g/m² en acabado natural. Asas cortas reforzadas 
de diseño rizado. Ideal para botellas. Técnicas de marcaje: F(1)

  12 x 36 x 10 cm 100 400

Funda para jamón de resistente non-woven con asas reforzadas 
y cierre de cremallera. Acabado cosido. Técnicas de marcaje: F(1)

  68 x 41 cm  1/50 100

Bolsa termosellada con diseño especial para botellas. Asa 
integrada en el cuerpo. Fabricada en non-woven de 80 g/m². 
Técnicas de marcaje: F(1)

  17 x 40 x 10 cm  50 1000

7123 Pinus

7128 Trevel

7502 River
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0101 6060 5555 5656 0202 2929

Bolsa de papel de 110 g/m². Asas cortas reforzadas de diseño rizado. 
Técnicas de marcaje: F(1)

  25 x 31 x 11 cm 250

Bolsa de papel de 110 g/m². Asas cortas reforzadas de diseño rizado. 
Técnicas de marcaje: F(1)

  22 x 23 x 9 cm 250

Bolsa de papel de 110 g/m². Asas cortas reforzadas de diseño rizado. 
Técnicas de marcaje: F(1)

  32 x 40 x 12 cm 250

Bolsa de papel de 110 g/m². Asas cortas reforzadas de diseño rizado. 
Técnicas de marcaje: F(1)

  41 x 32 x 12 cm 200

7538 Arce7539 Haya

7540 Roble

7541 Maple
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NON WOVEN
         SUBLIMATION BAGS

60 236 242

99 55 226 56 78 02

0301 31

01 0503 22631 0260

7127 TRENTO

7527 MITO

SUBLIMACIÓN

SUBLIMACIÓN

Bolsa de non-woven de 80 g/m² con resistentes asas troqueladas y 
acabado termosellado. Técnicas de marcaje: F(1)

  34 x 43 cm 50 400

Bolsa sublimable de non-woven de 80 g/m² con resistentes asas 
troqueladas y acabado termosellado. Ideal para sublimación. 
Técnicas de marcaje: F(1), N(8), R

  34 X 43 cm 20 400

Bolsa de non-woven de 80 g/m² con asas largas de 70 cm. Acabado 
termosellado. Técnicas de marcaje: F(1)

  36 X 40 cm 50 250

Bolsa de la compra en non-woven cosido con asas reforzadas. Ideal 
para sublimación. Asas de 70 cm. Técnicas de marcaje: F(1), N(8), R

  36 x 40 cm 50 250

7126 Donet

7127 Trento

7506 Crest

7527 Mito
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TACTO ALGODÓN

TACTO ALGODÓN

TACTO ALGODÓN

Mochila de cordones ideal para sublimación. Realizada en suave y 
resistente poliéster. Técnicas de marcaje: F(1), N(8), R

  34 x 42 cm 10 100

Neceser ideal para sublimación. Realizada suave poliéster. Cremallera 
con tirador a juego. Técnicas de marcaje: F(1), N(8), R

  22 x 14 x 6,5 cm  1/25 500

Bolsa ideal para sublimación. Realizada en suave y 
resistente poliéster. Asas largas de 70 cm. Técnicas 
de marcaje: F(6), N(8), R

  38 x 42 cm 10 100

7180 Kanda
7569 Osak

7618 Miso
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EATING &
DRINKWARE



NEWVALDER
C O R K  |  B A M B O O  |  S T A I N L E S S  S T E E L

01 02251

Bidón térmico de acero reciclado inoxidable 304 doble pared con tapa 
de bambú y base de corcho. Capacidad 650 ml. Presentación en caja 
diseño eco. Técnicas de marcaje: F(1), L2, W

  26,7 x Ø7,20 cm  1 30

1178 Vader
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BIDONES CON
BASE DE CORCHO

01 251 01 01 251 02

NEWKILVEX
C O R K  &  R E C Y C L E D  S T E E L

01 251 01

Vaso de acero reciclado inoxidable 304 con base de corcho. Capacidad 
350 ml. Presentación en caja diseño eco. Técnicas de marcaje: F(1), L1, W

  13,1 x Ø8,80 cm  1 30

Termo de acero 304 de doble pared con infusor de té y base de corcho. 460 ml 
de capacidad. Presentación en caja diseño. Técnicas de marcaje: F(1), L2, W

  24,5 x Ø6,40 cm  1 30

Bidón térmico de acero inoxidable 304 doble pared y base 
de corcho. Capacidad 520 ml. Presentación en caja diseño. 
Técnicas de marcaje: F(1), L2

  27 x Ø7,10 cm  1 30

1172 Kilvex 4056 Tayox

4105 Kale
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01 60 05 242 226 251 02

01 0260 05

01 251 02

01 60 05 02

4106 Palmer

4201 Tiset

4149 Kemy

4139 Torke

Sublimación

Sublimación

Sublimación

Sublimación

Termo de acero inoxidable 304 doble pared. Botón de apertura con cierre de seguridad. 
Capacidad 450 ml. Presentación en caja de diseño. Técnicas de marcaje: F(1), L2, Q

  22 x Ø6,50 cm  1 30

Bidón termo de acero inoxidable 304 doble pared. Capacidad 600 ml. 
Presentación en caja diseño. Técnicas de marcaje: F(1), L2, Q

  26 x Ø6,90 cm  1 30

Bidón térmico de acero inoxidable 304 doble pared. Capacidad 500 ml. 
Presentación en caja diseño. Técnicas de marcaje: F(1), L2, W, Q

  23,5 x Ø6,80 cm  1 30

Bidón de acero inoxidable 304 doble pared con tapa de bambú. Capacidad 500 ml. 
Presentación en caja diseño Técnicas de marcaje: F(1), L2, L3, W, Q

  21 x Ø7,30 cm  1 30

4106 Palmer

4139 Torke

4149 Kemy

4201 Tiset
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01 165 60 43 271 0201 60 05 260 251 02 6001 05 260 251 281 02

COPPER
VACUUM

INSULATION
P R E M I U M  F A B R I C  |  D I F F E R E N T  S I Z E S

Sublimación Sublimación

Bidón térmico de acero 304 con doble capa y aislamiento 
de cobre al vacío. Capacidad 750 ml. Presentación en 
caja diseño. Técnicas de marcaje: F(1), L2

  28,5 x Ø7,30 cm  1 20

Bidón térmico de acero inoxidable 304. Doble pared con 
aislamiento de cobre. Capacidad 550 ml. Presentación en 
caja diseño. Técnicas de marcaje: F(1), L2, L3, Q

  22,5 x Ø7,40 cm  1 30

Bidón térmico de acero inoxidable 304. Doble pared con 
aislamiento de cobre. Capacidad 500 ml. Presentación en 
caja diseño. Técnicas de marcaje: F(1), L2, W, Q

  26,3 x Ø7,00 cm  1 30

4093 Yisel 4122 Balax4126 Fancy
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01 60 05 226 251 0260 05 251

06 55 56 0201 0260 05 271

New ColourSublimación

Vaso térmico de acero inoxidable 304 de doble pared con tapa en PP. Tapa con rosca 
antifugas y práctico tapón para beber. Capacidad de 250 ml. Base antideslizante de 
goma. Presentación en caja diseño. Técnicas de marcaje: F(1), L2

  12 x Ø7,60 cm  1 50

Termo de acero inoxidable 304 con doble pared. Acabado brillo. Capacidad 500 ml. 
Presentación en caja diseño. Técnicas de marcaje: F(1), L2, L3, Q

  24,5 x Ø6,90 cm  1 30

Vaso térmico de acero inoxidable 304 de doble pared. Tapa con rosca antifugas 
y práctico tapón para beber. Capacidad 450 ml. Presentación en caja diseño. 
Técnicas de marcaje: F(1), L2, L3

  14,6 x Ø8,90 cm  1 40

Termo multiusos ideal para comida de acero inoxidable 304 doble pared. Doble tapa 
con cuchara plegable de acero inoxidable incluida. Capacidad 450 ml. Presentación 
en caja diseño. Técnicas de marcaje: F(1), L2, L3

  15,7 x Ø9,50 cm  1 20

1241 Tanik

4123 Salvia

4134 Okele

4135 Dango

105EATING & DRINKWARE



ST
AIN

LES
S S

TEE
L B

OT
TLE

S

01 0503 22631 0260 4001 60 05 226 02 01 60 05 251 02

Bidón de acero inoxidable 304. Capacidad 630 ml. 
Diseño en color sólido de acabado mate. Presentación 
en caja diseño. Técnicas de marcaje: F(1), L2, L3, W

  25,5 x Ø7,10 cm  1 30

Bidón de acero inoxidable 304. Capacidad 700 ml. 
Presentación en caja diseño. 
Técnicas de marcaje: F(1), L2, L3, W

  25,5 x Ø7,10 cm  1 50

Bidón de acero inoxidable 304 de acabado mate. 
Capacidad 790 ml. Presentación en caja diseño. 
Técnicas de marcaje: F(1), L2, L3, W

  25,7 x Ø7,40 cm  1 50

4011 Pita 4042 Alpinia 4125 Tarek
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00 31 60 05 226 02

Bidón termo de acero inoxidable 304 con doble pared 
especial para sublimación. Capacidad 500 ml. Presentación 
en caja diseño. Técnicas de marcaje: L2, L3, Q

  25,5 x Ø7,30 cm  1 24

Bidón de acero inoxidable 304 especial para 
sublimación. Capacidad 700 ml. Presentación en 
caja diseño. Técnicas de marcaje: L2, L3, Q

  25,7 x Ø7,10 cm  1 40

Bidón de RPET con cuerpo en color translúcido. Capacidad 600ml. 
Cinta de transporte incluida. Presentación en caja diseño. 
Técnicas de marcaje: F(1), L2

  21,5 x Ø6,50 cm  1 50

4059 Copo

4200 Selby

4067 Valsan
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01 60 05 251 02226

RECYCLEDALUMINIUM

01 60 05 251 02226 60 05 251 02226

Bidón de aluminio reciclado con tapón y cinta de 
transporte a juego. Capacidad 600 ml. Presentación en 
caja diseño eco. Técnicas de marcaje: F(1), L2, W

  22,5 x Ø6,60 cm  1 50

Bidón de aluminio reciclado. Capacidad 550 ml. 
Presentación en caja de diseño eco. 
Técnicas de marcaje: F(1), L2, W

  23,5 x Ø6,60 cm  1 50

Bidón de aluminio reciclado con mosquetón a juego. 
Capacidad 400 ml. Presentación en caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje: F(1), L2, W

  17,5 x Ø6,60 cm  1 50

4212 Lewik4213 Kisko 4214 Renko
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Bidón de aluminio con mosquetón y tapón de bambú. Capacidad 400 
ml. Presentación en caja diseño eco. Técnicas de marcaje: F(1), L2, L3, W

  17,1 x Ø6,60 cm  1 50

Bidón de aluminio con mosquetón y tapón de bambú. Capacidad 800 
ml. Presentación en caja diseño eco. Técnicas de marcaje: F(1), L2, L3, W

  24,3 x Ø7,30 cm  1 40

4204 Gelda4205 Broly
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BAMBOO BOTTLES

4033 Yaba
4035 Fengi

Termo doble pared de acero inoxidable 304 y bambú con infusor. Incluye 
termómetro digital táctil en la tapa. Capacidad 480 ml. Pila botón incluida. 
Presentación en caja diseño eco. Técnicas de marcaje: F(1), L2, W

  23,5 x Ø6,50 cm  1 30

Bidón térmico de acero inoxidable 304 doble pared con detalle en bambú. 
Tapa con asa función soporte. Capacidad 450 ml. Presentación en caja 
diseño eco. Técnicas de marcaje: F(1), L2, W

  22 x Ø7,00 cm  1 30

Vaso de acero inoxidable 304 con pared exterior de bambú. 
Capacidad 500 ml. Presentación en caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje: F(1), L2, W

  17,5 x Ø8,20 cm  1 50

Termo en acero inoxidable 304 de doble pared y bambú. Capacidad 
420 ml. Incluye cinta de transporte. Presentación en caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje: F(1), L2, W

  25,5 x Ø6,00 cm  1 25

4206 Cedro4211 Coiba

4033 Yaba

4035 Fengi
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GLASS
BOTTLES

B A M B O O  |  J U T E  |  C O R K

Bidón de cristal de 450 ml con tapón de bambú y cintra de 
transporte en acabado natural. Presentación en caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje: F(1), L2, W

  19,7 x Ø6,40 cm  1 50

Bidón de cristal con funda de corcho natural. Tapón de bambú con 
práctica asa de transporte. Capacidad 500 ml. Presentación en caja 
diseño eco. Técnicas de marcaje: F(1), G(1), N(8)

  22,5 x Ø6,40 cm  1 30

Bidón de cristal con funda de yute simulado y tapón de bambú con 
práctica asa de transporte. Capacidad 500 ml. Presentación en caja 
diseño eco. Técnicas de marcaje: F(1), G(1), N(8)

  22,5 x Ø6,40 cm  1 30

Bidón de cristal borosilicato de doble pared con tapa de bambú. 
Incluye infusor. Capacidad 420 ml. Presentación caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje: F(1), L2, W

  23,9 x Ø7,00 cm  1 20

4020 Trilby

4136 Lawas

4137 Sibu

4203 Saoko
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BAMBOO&GLASS

Taza de doble pared realizada en cristal borosilicato con 
tapa de bambú. Capacidad 280 ml. Presentación en caja 
diseño eco. Técnicas de marcaje: F(1), L2

  9,6 x Ø8,20 cm  1 40

Fiambrera de cristal borosilicato con tapa de bambú y banda de 
silicona. 900 ml de capacidad. Presentación en caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje: E(1), L2

  20 x 6 x 15 cm  1 20

Taza de cristal borosilicato con tapa y cuchara de bambú. 
420 ml de capacidad. Presentación en caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje: F(1), C(4), L2

  9,5 x Ø8,00 cm  1 36

Vaso de doble pared realizado en cristal borosilicato con 
tapa de bambú. Capacidad 350 ml. Presentación en caja 
diseño eco. Técnicas de marcaje: F(1), L2

  13,6 x Ø8,90 cm  1 40

Set de 2 vasos de doble pared realizados en cristal 
borosilicato. Capacidad 90 ml. Presentación en caja 
diseño eco. Técnicas de marcaje: F(1)

  6,6 x Ø6,70 cm  1/12 24

3998 Indal

4061 Sambal

4081 Coco4133 Vertus

4132 Capsul
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0201

Set de cubiertos de acero inoxidable presentados en una 
práctica funda de neopreno. Incluye tenedor, cuchillo y cuchara. 
Técnicas de marcaje: F(1), L2

  21 x 6 cm  1 100

Fiambrera de acero inoxidable 304 con tapa de bambú y banda de 
seguridad en poliéster. Capacidad 800 ml. Presentación en caja 
diseño eco. Técnicas de marcaje: F(1), L2

  15,8 x 6,1 x 11,9 cm  1 30

Pajita extensible reutilizable de acero inoxidable 304 con boquilla de 
silicona. Cepillo limpiador y estuche con mosquetón para transporte 
incluidos. Técnicas de marcaje:  E(1), L1

  10,5 x Ø1,60 cm  1/100 500

Fiambrera de acero inoxidable 304 con tapa de bambú. Sistema de 
cierre mediante hebillas laterales. Capacidad 1L. Presentación en caja 
diseño eco. Técnicas de marcaje: E(1), L2

  19,4 x 6,8 x 13,1 cm  1 20

4030 Belver

4066 Korlan

4068 Ladas

4103 Daikon
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0101 0301 6001 0501 5601 0201

0201 60 27105

METAL MUGS

Sublimación

Taza metálica esmaltada de 380 ml con estilo retro. 
Presentación en caja blanca. Técnicas de marcaje: F(2), L1

  8,2 x Ø8,80 cm  1 48

Taza metálica de estilo retro especial para sublimación. Capacidad 
380 ml. Presentación en caja blanca. Técnicas de marcaje: L2, Q

  7,9 x Ø8,80 cm  1 48

Taza metálica de 380 ml con estilo retro. Presentación en caja blanca. 
Técnicas de marcaje: F(2), L1

  7,9 x Ø8,90 cm  1 48

1213 Cardif

4014 Damasco

4015 Anon
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COPPER PLATED COLLECTION
N E W  M A T E R I A L E S  |  N E W  P R O D U C T S

1161 Keila

1162 Fernet

1160 Liria

Taza de acero inoxidable con recubrimiento de cobre 
exterior y asa dorada de diseño clásico. Capacidad 480 ml. 
Presentación en caja diseño. Técnicas de marcaje: F(1), L1

  9 x Ø9,00 cm  1 50

Taza de acero inoxidable con recubrimiento de cobre 
exterior y asa dorada. Capacidad 540 ml. Presentación en 
caja diseño. Técnicas de marcaje: F(1), L1

  10 x Ø9,00 cm  1 50

Vaso de acero inoxidable con recubrimiento de cobre 
exterior. Capacidad 500 ml. Presentación en caja diseño. 
Técnicas de marcaje: F(1), L1

  12,5 x Ø9,50 cm  1 50

1160 Liria1161 Keila 1162 Fernet
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SPECIAL
LASER

0203 226 60 05251 260

03 60 242 114 02 03 31 60 242 226

W A L A X ,  M A C H A  &  R O I B O

Taza de cerámica ideal para marcaje láser. Interior a color y exterior blanco. 
Capacidad 350 ml. Presentación en caja blanca. Técnicas de marcaje: F(1), L2

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

Taza de cerámica ideal para marcaje láser con el interior en blanco. 
Capacidad 350 ml. Presentación en caja blanca. Técnicas de marcaje: F(1), L2

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

Taza de cerámica ideal para marcaje láser con interior a color. Capacidad 350 ml.  
Presentación en caja blanca. Técnicas de marcaje: F(1), L2

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

Taza de cerámica de 350 ml con diseño en acabado brillo. Especial para 
grabado láser. Presentación en caja blanca. Técnicas de marcaje: F(2), L2

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

3992 Roibo

3996 Walax 3997 Macha

4024 Zala
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MATTE
FINISH

Jarra de cristal borosilicato efecto hielo especial 
sublimación. Capacidad 500 ml. Presentación en 
caja blanca. Técnicas de marcaje: Q

  15,1 x Ø8,10 cm  1 20

Taza de cerámica de 350 ml especial para sublimación. Interior y asa en 
color. Presentación en caja blanca. Técnicas de marcaje: Q

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

Taza de cerámica con diseño retro especial para sublimación. Capacidad 
300 ml. Presentación en caja blanca. Técnicas de marcaje: Q

  8,5 x Ø8,70 cm  1 36

Vaso de cristal borosilicato efecto hielo especial 
sublimación. Capacidad 330 ml. Presentación en 
caja blanca. Técnicas de marcaje: Q

  9,3 x Ø7,80 cm  1 30

3986 Adaya

4001 Mango 4002 Kumbo

4148 Puket
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SUBLIMATION
MUGS

4003 Rambu

3999 Lemon

4000 Lima

4084 Marang

Matt finishAcabado mate

Taza de cerámica de alta calidad de 350 ml especial para 
sublimación. No incluye caja individual. Presentación en caja 
de 36 unidades. Técnicas de marcaje: Q

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

Taza de cerámica de 350 ml especial para sublimación. 
Presentación en caja blanca. Técnicas de marcaje: Q

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

Taza de cerámica de 350 ml con diseño en acabado mate. 
Especial para sublimación. Presentación en caja blanca. 
Técnicas de marcaje: Q

  9,6 x Ø8,20 cm  1 36

Taza de cerámica de 250 ml, especial para sublimación. 
Presentación en caja blanca. Técnicas de marcaje: Q

  8,4 x Ø7,40 cm  1 48

3999 Lemon

4000 Lima4003 Rambu 4084 Marang
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01 60 43 271 02

Taza de cerámica con acabado mate y asa cuadrada. Capacidad 300 ml. 
Presentación en caja blanca. Técnicas de marcaje: F(1)

  9,2 x Ø8,60 cm  1 36

Taza de cerámica de 350 ml. Interior y cuchara a color. Presentación en caja 
blanca. Técnicas de marcaje: F(2)

  10,5 x Ø8,30 cm  1 36

Taza de cerámica con esmalte a color de 300 ml. Presentación en 
caja blanca. Técnicas de marcaje: F(2)

  10,4 x Ø8,50 cm  1 36

Taza de cerámica de estilo retro con asa redonda. Capacidad 300 ml. 
Presentación en caja blanca. Técnicas de marcaje: F(2)

  8,6 x Ø8,50 cm  1/1 36

1133 Galvan

4008 Akebia 4009 Nolo

4010 Jack
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NEWSUBLIMATIONMUG
M A R B L E  E F F E C T  |  4  C O L O U R S  |  S U B L I M A T I O N

Taza de cerámica con acabado efecto mármol. Capacidad 350 ml. 
Presentación en caja blanca. Técnicas de marcaje: Q

  9,8 x Ø8,30 cm  1 36

1132 Norval
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01 02

Taza de cerámica en acabado mate con tapa y asa de bambú. Capacidad 
de 350 ml. Presentación en caja diseño eco. Técnicas de marcaje: F(1), L2

  11 x Ø8,50 cm  1 36

Taza de cerámica en acabado mate con tapa de bambú. 
Capacidad 370 ml. Presentación en caja de cartón kraft. 
Técnicas de marcaje: F(1), L2

  10,5 x Ø8,20 cm  1 36

Taza de cerámica con diseño en acabado mate y base de corcho 
natural. Capacidad 420 ml. Presentación en caja eco. 
Técnicas de marcaje: F(1)

  11 x Ø9,00 cm  1 36

1130 Lovet

4012 Berry

4013 Rosella
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WINE
ACCESSORIES

NEWALSAC
Botellero elaborado en madera con capacidad 
para 3 botellas. Presentación en caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje: E(1), L2

  13 x 46,5 x 2 cm  1 20

Caja de madera con asa. Ideal para transportar una 
botella de vino. Técnicas de marcaje: F(1), L2

  10 x 35 x 10 cm  1 15

1134 Alsac

1139 Marne
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WINEACCESSORIES

Estuche para botella de vino elaborado de madera. Incluye un 
completo set de vino en la tapa. El set se compone de accesorios de 
acero inoxidable y detalles en madera: sacacorchos con cortacápsulas, 
dosificador, tapón y recogegotas. Presentación en caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje: F(1), L2

  36 x 12 x 11 cm 1 10

Set de vino con accesorios de acero inoxidable y detalles en 
bambú, sacacorchos con cortacápsulas, tapón y recogegotas. 
Presentado en estuche de bambú con interior acolchado. 
Presentación en caja diseño eco. Técnicas de marcaje: E(1), L2

  16 x 4,8 x 10 cm  1 20

1138 Bordel

4129 Tintos
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4 ACCESORIOS

Sacacorchos de acero inoxidable de estilo clásico con mango en 
bambú. Presentación caja diseño eco. Técnicas de marcaje: D(1), L1

  11 x 3 x 1,5 cm  1/10 100

Sacacorchos de acero inoxidable de diseño moderno con mango en 
madera. Presentación caja diseño eco. Técnicas de marcaje: D(1), L1

  12 x 3 x 1,4 cm  1/10 100

Sacacorchos de acero inoxidable de estilo clásico con mango en corcho. 
Presentación caja diseño eco. Técnicas de marcaje: D(1), L1

  11 x 3 x 1,5 cm  1/10 100

Set de vino con accesorios en acero inoxidable, sacacorchos de 2 tiempos 
con cortacápsulas, recogegotas, dosificador y tapón. Presentado en 
estuche de corcho natural con interior acolchado y caja de diseño eco. 
Técnicas de marcaje: F(1), L2

  4,2 x Ø14,90 cm  1 20

1189 Rical

1193 Vuren1233 Brakel

4091 Venet
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Imán

KIT PARA VINO

PARA
AMANTES
DEL 
VINO

Sacacorchos de estilo clásico en acero inoxidable con dos posiciones. 
Presentación en caja blanca. Técnicas de marcaje: D(1), L1

  12 x 2,1 x 1,3 cm  1/10 200

Sacacorchos metálico con forma de botella en plástico. 
Presentación en caja blanca. Técnicas de marcaje: D(1)

  12 x Ø2,50 cm  1/50 200

Set de vino con accesorios de acero inoxidable, sacacorchos 
con cortacápsulas, recogegotas, tapón y dosificador. Presentado 
en caja de metal con interior acolchado y funda de diseño eco. 
Técnicas de marcaje: G(1), L2

  14 x 4,5 x 10 cm  1 20

Sacacorchos de estilo clásico en acero inox. Con cortacapsulas y 
abridor. Presentación en caja blanca. Técnicas de marcaje: D(1)

  11 x 1,2 x 2,2 cm  1/10 200

4075 Merlot

4076 Syrah

4112 Malbec

4118 Garnac
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Abridor de diseño realizado en madera natural con 
interior de acero inoxidable y troquel redondo para 
colgar. Técnicas de marcaje: D(4), L1, W

  17,9 x 4 cm  1/50 100

Abridor de diseño compacto realizado en bambú con 
interior de acero inoxidable y troquel superior para colgar. 
Técnicas de marcaje: D(4), L1

  10,5 x 1 x 4 cm  1/50 200

Posavasos de corcho natural. Técnicas de marcaje:  D(1), L1, W

  Ø10,00 cm  10/500 1000

Abridor imantado de bambú con función posavasos. 
Técnicas de marcaje: D(4), L1, W

  1,1 x Ø6,00 cm  1/50 500

Set de 4 posavasos de bambú. Presentación en caja de diseño eco. 
Técnicas de marcaje: E(1), L2

  11,6 x 3,6 x 11,6 cm  1 20

Set de 4 posavasos realizados en madera de pino natural. Presentación con 
cuerda de yute natural y caja diseño eco. Técnicas de marcaje: E(1), L2

  10 x 4,5 cm  1/25 50

4078 Shake

4111 Colins

4087 Chala4088 Sherry

4113 Algor 4140 Pinea
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Tabla de cortar de bambú y pizarra con mango para 
facilitar manejo y cuerda para colgar. Presentación 
en caja diseño eco. Técnicas de marcaje: E(1), L2

  33 x 15 x 1 cm  1 20

Set para quesos con 4 utensilios de acero inoxidable y mango 
de madera. Presentados en un elegante estuche con interior 
acolchado. Técnicas de marcaje: F(1), L1

  21,5 x 3,4 x 17,4 cm  1/10 40

Set de quesos con 4 utensilios de acero 
inoxidable y mango de madera. Presentados 
en práctico estuche de madera con tabla para 
cortar en la zona superior. Presentación en caja 
blanca. Técnicas de marcaje: E(1), L2

  3,6 x Ø20,00 cm  1 10

1142 Castel

4101 Edam

4102 Comte
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CUTTINGBOARDS

BAMBOO

Tabla de cortar de bambú con pizarra y mango para 
facilitar manejo. Presentación caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje: E(1), L2

  23 x 9 x 1 cm  1 50

Tabla de cortar de bambú. Troquelado para colgar y 
fácil manejo. Presentación en caja eco. 
Técnicas de marcaje: E(1), L2

  15,3 x 1 x 20 cm  1 50

Tabla de cortar de bambú con mango para fácil manejo y 
cuerda para colgar. Presentación en caja eco. 
Técnicas de marcaje: E(1), L2

  40 x 1 x 13,5 cm  1 30

1144 Landa 4114 Devon 4115 Boran
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KITCHEN
        WARE

Báscula de cocina digital con carcasa frontal de bambú. Capacidad 
máxima de 5 kg. Funciona con una pila botón incluida. Presentación 
en caja diseño eco. Técnicas de marcaje: E(1), L2, W

  15 x 1,6 x 21,5 cm  1/10 20

Tabla de cortar de bambú con perfil recoge líquidos. 
Presentación en caja eco. Técnicas de marcaje: E(1), L2

  30 x 1,2 x 20 cm  1 20

Cuchara de cocina de bambú. Técnicas de marcaje: C(2), L1

  6 x 30 cm  1/50 200

Espátula de cocina de bambú. Técnicas de marcaje: C(2), L1

  6 x 30 cm  1/50 200

3028 Rabil

4116 Angus

4146 Nori

4147 Baru
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Parte lisa para marcaje

Parte lisa para marcaje

ORGANIC
COTTON

ORGANIC
COTTON

Delantal 100% algodón orgánico con bolsillo frontal. Talla única ajustable. 
Técnicas de marcaje: F(4), N(8), P

  93 x 65 cm 10 100

Delantal realizado en algodón reciclado con 
acabado jaspeado. Bolsillo frontal. Talla  única 
ajustable. Técnicas de marcaje: F(4), N(8), P

  93 x 65 cm 10 100

Manopla 100% de algodón orgánico. Una cara lisa ideal para 
marcaje y cinta para colgar. Técnicas de marcaje: E(1), N(8)

  30,5 x 19 cm  1/25 200

Manopla 100% de algodón reciclado. Una cara lisa ideal para 
marcaje y cinta para colgar. Técnicas de marcaje: E(1), N(8)

  18,5 x 26 cm  1/50 200

9135 Oliver9136 Arola

9138 Mauro9144 Forset
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Juego de mesa 3 en raya realizado en madera. 9 bloques presentados 
en caja con tapa deslizante. Técnicas de marcaje: D(4), L2, W

  7,5 x 3,2 x 7,5 cm  1/50 200

Set de 4 juegos de habilidad: mikado, ajedrez, 
damas y dominó. Presentado en caja con tapa 
deslizante con función tablero en su interior. 
Técnicas de marcaje: D(2), L2, W

  16,6 x 3 x 16,5 cm  1 50

Set de 2 juegos de mesa: baraja francesa y dados. Presentado en caja de madera 
con dos compartimentos y tapa deslizante. Técnicas de marcaje: D(4), L2, W

  10 x 2,5 x 9,1 cm  1/50 100

Juego 3 en raya realizado en madera. Incluye 10 fichas presentadas en 
bolsa de algodón natural. Técnicas de marcaje: G(1)

  12 x 11,5 cm  1/10 500

1011 Triwa

1014 Galvy

1016 Brisca

1035 Pensy

132 2023 COLLECTION



JUEGOS 
DE MADERA

Set de 3 juegos de habilidad en madera natural. Presentado en caja de madera 
con compartimentos y tapa deslizante. Técnicas de marcaje: D(2), L2, W

  16,5 x 6 x 6,4 cm  1 50

Juego de dominó realizado en madera. 28 piezas presentadas en caja 
con tapa deslizante. Técnicas de marcaje: D(2), L2, W

  14,6 x 3 x 3 cm  1/50 100

Set de bolos de madera. 10 bolos y 2 bolas. Incluye bolsa de 
algodón para fácil transporte. Presentación en caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje: G(1)

  32 x 34 cm  1 8

1009 Rocks
1013 Domis

1040 Viza
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511512

1315 Vanila

1313 Surna

VELAS PARA 
EL HOGAR

Vela aromática en recipiente de cristal y tapa de bambú. Aroma vainilla. Forma 
cuadrada. Presentación en caja diseño eco. Técnicas de marcaje: E(1), L1

  6 x 6 x 6 cm  1 50

Difusor de aromas y humificador. Vaporización continua con leds multicolor. Capacidad 
130 ml. Cable incluido. Presentación en caja diseño eco. Técnicas de marcaje: E(1)

  9,5 x Ø10,00 cm  1 50

Vela en soporte de madera con diseños navideños 
(estrella y árbol). Presentación en caja individual. 
Técnicas de marcaje: E(1), L1

  9 x 2,1 x 9 cm  1/100 200

Vela aromática en recipiente de cristal y tapón de corcho. 
Aroma vainilla. Incluye tarjeta de cartón kraft para marcaje. 
Presentación en caja diseño eco. Técnicas de marcaje: (E1)

  7,6 x Ø5,60 cm  1/25 100

Vela aromática en vaso de cristal translucido con tapa de 
bambú. Aroma vainilla. Presentación en caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje: E(1), L2

  8,8 x Ø7,00 cm  1 50

1171 Rocix1314 Citrus

1312 Maka1313 Surna1315 Vanila
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1 2 3 41 2 3 4

HECHO EN
EUROPA

Macetero de terracota con semillas de girasol. Incluye sustrato. 
Fabricado en la UE. Técnicas de marcaje: E(1)

  5 x 6 x 5 cm  1 200

Set de dos maceteros con semillas de perejil y albahaca. Incluye sustrato. 
Fabricado en la UE. Técnicas de marcaje: E(1)

  15 x 5 x 5 cm  1 100

Vela aromática a vainilla  en vivos colores presentada a juego con porta-velas 
metálico. Tapa con ventana transparente. Técnicas de marcaje: E(1), L1

  3 x Ø6,30 cm  1/50 250

Vela aromática a vainilla con porta-velas pizarra de cerámica. Incluye tiza 
blanca. Presentación en caja de cartón Kraft. Técnicas de marcaje: E(1), L1

  7,8 x Ø7,00 cm  1 50

1036 Girax 1037 Tulsy

1306 Flake 1307 King
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Soporte de bambú para móviles. Ranura inferior para cable de carga. 
Incluye 2 partes de fácil montaje. Técnicas de marcaje: D(2), L2, W

  8 x 8,1 x 12 cm  1/50 100

Soporte para dispositivos móviles, tablet o smartphone, realizado en bambú. 
Técnicas de marcaje:  D(2), L1, W

  6 x 1,9 x 8,3 cm  1/50 200

Llavero con función soporte para el móvil realizado en bambú. 
Técnicas de marcaje:  D(2), L1, W

  14,6 x 1,4 x 2,6 cm  1/100 500

Llavero de bambú con función de soporte para móvil. 
Técnicas de marcaje: D(2), L1

  8,5 x 2,9 cm  1/100 600

3010 Lyra

3055 Antix

4094 Stelo

4110 Boncer
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KEYRINGS
982 

0,6 x Ø 4,9 cm

981 
3,1 x 5,1 x 0,7 cm

981 
3 x 6 x 0,5 cm

982
0,7 x Ø 3,9 cm

982
0,5 x Ø 3,8 cm

981
3,9 x 5 x 0,6 cm

983
3,5 x 6 x 0,5 cm

982
0,5 x Ø 5 cm

982

981

Llavero de bambú y metal cromado. Presentado en bolsa 
individual con tarjeta eco. Técnicas de marcaje: D(2), L1

  3,2 x 5,3 cm  1/50 300

Llavero en forma de casa realizado en  bambú y metal 
cromado. Presentado en bolsa individual con tarjeta eco. 
Técnicas de marcaje: D(2), L1

  4,2 x 3,9 cm  1/50 300

Llavero en forma de coche realizado en bambú y metal 
cromado. Presentado en bolsa individual con tarjeta eco. 
Técnicas de marcaje: D(2), L1

  2,3 x 5 cm  1/50 300

Llavero con tapón de corcho y anilla metálica. 
Técnicas de marcaje: D(1), L1

  4,2 x Ø2,10 cm 50 1000

Llavero de corcho natural. Técnicas de marcaje: D(1), L1

 1/200            800

Llavero de madera natural. Especial para grabado láser. 
Técnicas de marcaje: D(2), L1

 1/200            800

Llavero de madera natural en dos formatos con anilla 
metálica. Ideal para marcaje en láser. 
Técnicas de marcaje: D(2), L1

 1/100              1000

Llavero de madera natural en dos formatos con 
terminaciones en elegante polipiel. 
Técnicas de marcaje: D(2), L1

 1/100           800

1147 Karby 1148 Duplex 1190 Teslar

1192 Texel 4053 Hibis

4054 Budan 4092 Sila 4109 Marbel
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6031 05 02251

Special Laser

Llavero linterna especial para grabar en láser. 3 pilas de botón incluidas AG3. 
Presentación en bolsa individual. Técnicas de marcaje: D(1), L1

  11,8 x Ø1,40 cm  1/50 500

Llavero linterna con cuepro de bambú. 3 pilas de botón incluidas LR41. 
Presentación en bolsa individual. Técnicas de marcaje: C(1), L1

  6,5 x Ø1,50 cm  1/50 1000

Rascador de hielo con manopla forrada en poliéster 
210T. Técnicas de marcaje: E(1), N(8)

  25 x 1,5 x 17 cm 20 100

Rascador de hielo de diseño compacto. Un lado en 
acabado en sierra y dos lisos. Técnicas de marcaje: D(2)

  11 x 11,7 x 0,2 cm 50 600

Rascador de hielo realizado en bambú con un lado de 
acabado en sierra y otro liso. Presentado en bolsa de 
papel eco. Técnicas de marcaje: E(1)

  12,4 x 10,8 cm  1/50 200

1150 Zadar1152 Vesel

4128 Nisek 4142 Alsen4143 Nosok
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NEW
NAVAJAS
MULTIUSOS

Navaja de acero inoxidable con empuñadura de corcho. 
Incluye cinta para transporte. Presentación caja diseño 
eco. Técnicas de marcaje: E(1), L1

  9,7 x 2,2 x 1,5 cm  1/10 100

Multiherramientas con accesorios de acero inoxidable 
y empuñadura de corcho. 7 fuciones: navaja, tijeras, 
destornillador, abre latas, sacacorchos. Incluye cinta para 
transporte en polipiel. Presentación caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje: E(1), L1

  9,2 x 2,5 x 1,2 cm  1/10 100

Navaja multiusos de acero inoxidable con empuñadura de 
madera. 3 funciones: navaja, tijeras y lima. Presentación 
caja diseño eco. Técnicas de marcaje: E(1), L1

  6 x 2 cm  1/50 300

Navaja de acero inoxidable con empuñadura de bambú 
natural. Incluye cinta para transporte. Presentación en 
caja diseño eco. Técnicas de marcaje: E(2), L1

  9,7 x 2,5 x 1,1 cm  1/10 250

Navaja multiusos de acero inoxidable con 6 
funciones: cuchillo, abridor, abrelatas, descorchador, 
destornillador y llavero. Presentación en caja blanca. 
Técnicas de marcaje:  E(2), L1

  7,6 x 2,1 cm  1/20 200

Navaja multiusos con accesorios en acero inoxidable 
y cuerpo de bambú. 9 funciones. Incluye cinta para 
transporte en polipiel. Presentación en caja eco. 
Técnicas de marcaje: E(2), L1

  9 x 1,6 x 2,3 cm  1/50 100

1188 Xena1191 Roman
1250 Weston

3988 Kaide 4095 Zora4096 Bintal
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BANDAS 
REFLECTANTES

&SISTEMA
ANTI-VIENTO

Ø110

Paraguas plegable realizado en RPET con tejido pongee 190T 
y bandas reflectantes. Varillas de fibra de vidrio con sistema 
anti-viento. Apertura automática y cierre con velcro. Funda a 
juego. Técnicas de marcaje: G(1), N(8)

  56 x Ø110 cm  1 30

1159 Nikol
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NEW 
KODIAK

Sublimación

100

98

Paraguas plegable ralizado en RPET con tejido pongee 190T. 
Mango de madera natural.Apertura automática y cierre con 
velcro. Funda a juego. Técnicas de marcaje: G(1), L2, N(8)

  58 x Ø100 cm  1 30

Paraguas plegable de apertura automática. Tejido pongee 190T 
con funda a juego. Mango de EVA y varillas metálicas en negro. 
Técnicas de marcaje: G(1), N(8), R

  63 x Ø98 cm  1 30

1163 Kodiak

5605 Miyagi
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Sublimación

Sublimación

Sublimación

APERTURA 
    &CIERRE AUTOMÁTICO

Mango de madera

Mango de madera

100

Paraguas plegable de apertura manual con funda a juego. Mango, 
varillas y contera plateados. Cierre con velcro. Fabricado en poliéster 
190T. Técnicas de marcaje: G(1), N(8), R

  56 x Ø95 cm  1 60

Paraguas plegable de poliéster reciclado 190T RPET con funda 
a juego. Bastón, varillas y terminaciones en negro. Mango de 
madera natural. Cierre con velcro a juego y apertura manual. 
Técnicas de marcaje: G(1), N(8), L2

  56 x Ø95 cm  1 50

Paraguas antiventisca de apertura y cierre automáticos. Tejido 
pongee 190T con funda a juego. Varillas de fibra de vidrio y 
terminaciones en negro con mango de madera natural. Cierre con 
velcro a juego. Técnicas de marcaje: G(1), N(8), R

  57 x Ø100 cm  1 30

5606 Yaku

5610 Khasi

5999 Nauro
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DISCOVER 
OSAKA
A U T O - O P E N I N G  U M B R E L L A

Sublimación

Ø107

Paraguas XL de poliéster 190T con mango, bastón y terminaciones en 
negro. Varillas largas de fibra de vidrio con sistema anti-viento. Botón 
de apertura automática. Mango de EVA. Cierre con velcro a juego. 
Técnicas de marcaje: G(1), N(8), R

  98 x Ø130 cm  1/1 25

Paraguas realizado en tejido pongee 190T con mango en acabado 
suave. Apertura automática. Varillas de fibra de vidrio con sistema anti-
viento y terminaciones reforzadas. Técnicas de marcaje: G(1), N(8)

  82 x Ø107 cm  1 25

5609 Harul

5998 Osaka
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Mango de madera

Sublimación

Sublimación

Sublimación

Paraguas con mango, bastón y terminaciones en madera. Varillas 
en negro. Cierre con velcro a juego. Apertura manual. Fabricado en 
poliéster 190T. Técnicas de marcaje: G(1), N(8), R

  90 x Ø105 cm  1/1 25

Paraguas con tela y mango a juego. Varillas y terminaciones en negro. 
Cierre con velcro y apertura automática. Fabricado en poliéster 190T. 
Técnicas de marcaje:  G(1), N(8), R

  83 x Ø105 cm  1/1 25

Paraguas con mango en madera y apertura automática. Varillas y 
terminaciones en negro. Cierre con velcro. Fabricado en poliéster 190T. 
Técnicas de marcaje: G(1), N(8), R

  85 x Ø105 cm  1/1 40

5607 Lyse

5608 Milford

5611 Fargo
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05 226 03 60 05

Funda
incluida

Poncho impermeable plegable, con capucha y apertura 
para los brazos, acabado termosellado y cierre lateral 
con concorchetes. Talla única 127 x 100 cm. Fabricado en 
PVC. Funda incluida. Técnicas de marcaje: F(1), H(1)

  22,5 x 18 cm  1 50

Poncho impermeable plegable con capucha y abertura 
para los brazos. Talla única de adulto: 127 x 102 cm. 
Fabricado en polietileno de baja densidad (LDPE). 
Presentación en funda individual. 
Técnicas de marcaje: E(1)

  14 x 9,5 cm  1/50 200

Poncho impermeable compostable con capucha y 
abertura para los brazos. Talla única de adulto: 127 x 102 
cm. Fabricado en poliácido láctico (PLA). Presentación en 
funda individual de PLA. Técnicas de marcaje: E(1)

  16 x 10 cm  1/50 200

Chubasquero impermeable con acabados termosellados, 
cierre central con 4 corchetes, bolsillos laterales con 
tapeta, puños con botón ajustador, 3 aberturas de 
ventilación en la espalda y capucha ajustable con cordón. 
Talla única adulto. Funda incluida. Técnicas de marcaje:  F(1)

  86 x 72 cm  1/10 50

5600 Damper5601 Shaka 5602 Vostok

5603 Baikal
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1507 0255

Forro polar
Waterproof

GO
RR

OS
Gorro de punto con doble vuelta, especial para bordado. 100% acrílico. 
Etiqueta removible. Técnicas de marcaje: N(8), O, P

 10         200

Gorro de punto fabricado acrílico de doble capa. Banda frontal 
a juego ideal para marcaje. Técnicas de marcaje: E(1), N(8)

  22 x 21 cm  1/10 200

Gorro estilo bob reversible. Exterior de nylon e interior en forro polar. 
Técnicas de marcaje: F(1), N(8), O

  Ø60,00 cm /25 100

9009 Planet

6997 Bulnes

6998 Frosty
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New colors

Sublimación

ORGANIC
COTTON

Braga gorro en acabado polar con ajustador elástico.100% poliéster 
polar 210 g/m². Técnicas de marcaje: G(1), N(8), O, P, R

  30 x 25 cm  10 100

Guantes táctiles (dedos pulgar, índice y corazón). Zona táctil en 
diferente color al resto del guante. Talla única adulto. Fabricado en 
acrílico. Técnicas de marcaje: N(8)

  21 x 11,5 cm  1/10 200

Braga para cuello multifunción de diseño tubular y corte recto. 100% 
poliéster tacto algodón de 130 g/m². Técnicas de marcaje: G(1), N(8), R

  50 x 25 cm            25 500

Braga multiusos realizada en algodón orgánico de 150 g/m² 
Técnicas de marcaje: G(1), N(8), O, P

  50 x 25 cm  1/10 100

2009 Nukka

5623 Zeland
9004 Nanuk

9947 Delun
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0258226

Manta de forro polar con práctica funda a juego en acabado Oxford con 
rejilla. Tratamiento anti-pilling. 100% poliéster de 200 g/m². 
Técnicas de marcaje: G(1), H(1), N(8), O, P

  130 x 160 cm  1/1 20

Manta de forro polar con tratamiento anti-pilling. Incluye asa 
de transporte con cierre de velcro. 100% poliéster de 200 g/m². 
Técnicas de marcaje: F(1), N(8), O, P

  160 x 130 cm  1/1 25

Manta polar de estilo Sherpa con polar fleece de 380 g/m². 
Incluye tarjeta ideal para marcaje y cinta de color a juego. 
Técnicas de marcaje: F(1), N(8), O, P

  130 x 165 cm  1 10

Manta de forro polar con tratamiento anti-pilling. 100% poliéster 
de 180 g/m². Técnicas de marcaje: N(8), O, P

  120 x 150 cm  1/1 20

5622 Bering

5625 Daneris

5626 Glory

5621 Lambert
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BEAUTIFUL    
           PURSES

260281251

260281251

251 281 260

Neceser multiusos de PU en acabado brillo con 
cremallera y tirador a juego. Técnicas de marcaje: E(1)

  21 x 15 x 0,3 cm  1/10 400

Práctico cepillo anti enredo con acabado brillante. 
Técnicas de marcaje: D(1)

  6,7 x 4,5 x 9 cm  1/50 200

Monedero de PU en acabado brillante con cremallera y tirador a juego. 
Técnicas de marcaje: D(1)

  12 x 8,5 x 0,3 cm  1/10 1000

1198 Tibar

1216 Dumai

7570 Mauve
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Peine de bambú. Presentación en caja de diseño eco. 
Técnicas de marcaje: C(2), L1

  13,8 x 3 x 0,6 cm  1/100 500

Peine de bambú con mango. Presentación en caja de 
diseño eco. Técnicas de marcaje: C(2), L1

  3,5 x 18,4 x 0,6 cm  1/100 500

Práctico cepillo plegable de bolsillo con espejo, realizado en PP 
con diseño sólido. Técnicas de marcaje: C(2)

  2,3 x Ø6,60 cm  1/50 200

1214 Kurly1215 Rizo

1221 Blunt
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2x

2x

2x

01 60 22605

Espejo plegable de bolsillo elaborado en corcho y 
con acabados en metal cromado, compuesto por 
dos espejos, uno normal y uno de aumento. Forma 
rectangular. Presentación en caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje: C(1), L1, W

  6,3 x 8 x 2 cm  1/50 200

Espejo doble, uno nomal y otro de aumento, 
con tapas de suave PU y cierre magnético. 
Técnicas de marcaje: C(2), L1, W

  Ø7,00 cm  1/50 300

Espejo plegable de bolsillo realizado en corcho natural y 
metal cromado, compuesto por dos espejos, uno normal 
y otro de aumento. Presentación en caja diseño eco. 
Técnicas de marcaje: C(2), L1, W

  2 x Ø6,10 cm  1/50 200

Pastillero de PP con tres compartimentos y diseño en acabado 
translúcido. Técnicas de marcaje: C(2), W

  6 x 1,3 x 3,9 cm  1/100 1000

Práctico pastillero de PP con 2 compartimentos y accesorio 
cortador. Técnicas de marcaje: C(2), W

  9,5 x 4,8 x 1,6 cm  1/100 400

1143 Santis 1223 Liner1231 Belle

1226 Citos1227 Medy
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CHOOSE  YOUR 
TOOTHBRUSH

ACCESORIOS    
          PEDICURA

Set de manicura en bolsa de algodón con cierre de cordón ajustable. 
Incluye lima y cortaúñas. Técnicas de marcaje: F(1), L1, N(8)

  12 x 7,8 cm  1/50 400

Set de manicura con funda de corcho y cierre de corchete. Incluye 
tijeras, pinzas, cortaúñas, lima y quita cutículas de acero inoxidable. 
Técnicas de marcaje: E(1), L1, N(8)

  11 x 6 x 2 cm  1/50 200

Cepillo dental con cuerpo realizado en bambú y cerdas 
blancas de dureza suave. Libre de aditivos BPA y 100% 
biodegradable. Presentación en caja eco. 
Técnicas de marcaje: C(2), L1

  17,5 x 1,6 x 1,3 cm  1/50 400

Cepillo de dientes plegable en PP tamaño viaje. Cerdas 
de dureza suave a juego. Técnicas de marcaje: C(1), W

  17,5 x 2,3 x 1,5 cm  1/50 500

Cepillo de dientes con cuerpo de PLA. Cerdas blancas de 
dureza suave. Presentación en caja eco.
 Técnicas de marcaje: C(1)

  18,4 x 1,6 x 1,4 cm  1/100 600

1125 Velvet1126 Podox

9923 Fresh9924 Pole 9945 Kora
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NEW BABEL

281 60 25105260

01 03 31 60 05 22640251 49 260

Bálsamo labial presentado en estuche clásico de acabado 
metalizado. Protección SPF15. Técnicas de marcaje: C(1)

  7 x Ø1,90 cm  1/25 500

Bálsamo labial con clásico estuche en forma de barra en 
acabado translúcido. Protección SPF15. 
Técnicas de marcaje: C(1)

  7 x Ø1,90 cm  1/25 500

Bálsamo labial presentado en estuche de diseño tipo 
esfera, con acabado cromado. Protección SPF15. 
Técnicas de marcaje: C(1)

  Ø3,80 cm  1/50 500

Bálsamo labial con clásico estuche en forma de 
barra, realizado en fibra de trigo. Protección SPF15. 
Técnicas de marcaje: C(1)

  7 x Ø1,90 cm  1/25 500

1164 Babel

1124 Lissen1225 Beiso 1230 Lapp
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CO
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JUT

E

Neceser realizado en algodón y yute laminado. Cremallera con tirador 
de yute a juego. Técnicas de marcaje: F(1), N(8)

  20 x 15 x 6 cm  1/50 200

Neceser realizado en algodón y yute laminado. Cremallera con tirador 
de yute a juego. Técnicas de marcaje: F(1), N(8)

  21 x 11 x 6 cm  1/50 200

Neceser multiusos en algodón de 280 g/m² con acabado bicolor. 
Cremallera con tirador de algodón a juego. 
Técnicas de marcaje: F(1), N(8)

  22,5 x 17 x 5,5 cm  1/50 300

Neceser multiusos realizado en algodón de 180 g/m² y yute. Cremallera 
con tirador de yute a juego. Técnicas de marcaje: F(1), N(8)

  21,5 x 16 x 5 cm 10 200

Neceser de yute natural con cremallera a juego. Tirador de yute. 
Técnicas de marcaje: F(1)

  22 x 14 x 6,5 cm  1/10 200

7563 Vera

7564 Siena

7537 Doel

7558 Sierra

7560 Tyto
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TACTO ALGODÓN
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Neceser de poliéster 600D con cremallera y práctica asa de transporte. 
Técnicas de marcaje: F(1), N(8), O

  20 x 9,8 x 8,3 cm  1/10 200

Neceser de dos compartimentos con cremalleras y cinta de 
transporte a juego. Realizado en poliéster reciclado RPET 210D. 
Técnicas de marcaje:  F(1), N(8), O

  21 x 13 x 8 cm  1/20 100

Neceser ideal para sublimación. Realizada suave poliéster. 
Cremallera con tirador a juego. Técnicas de marcaje: F(1), N(8), R

  22 x 14 x 6,5 cm  1/25 500

Neceser de poliéster 600D. Cremallera con tirador a juego. 
Técnicas de marcaje: F(1), N(8), O

  22 x 14 x 6 cm 10 300

Neceser multiusos de poliéster 600D. Cierre de cremallera con tirador a 
juego. Técnicas de marcaje: F(1), N(8), O

  22 x 14 x 6 cm  1/20 300

7513 Pardela 7547 Bubo

7569 Osak

7514 Yubarta7565 Sedna
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Árbol navideño realizado en madera con mensaje. Base 
desmontable. Técnicas de marcaje:  D(2), L1

  11,5 x 17,7 x 3,1 cm  1/100 400

1298 Tinsel
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Ceras incluidas

Ceras incluidas
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Gorro navideño de Papá Noel realizado en suave poliéster. talla única. 
Técnicas de marcaje:  E(1), N(8)

  43 x 30 cm 10 200

Gorro de Papá Noel infantil para colorear. Tira frontal con dibujos 
navideños. 4 ceras de colores incluidas. Técnicas de marcaje:  F(1), N(8)

  41 x 27 cm  1/50 300

Calcetín navideño con tira para colgar, realizado en suave poliéster. 
Técnicas de marcaje: E(1), N(8)

  34 x 22 cm /10 200

Calcetín con diseño navideño para colorear. Incluye 5 ceras 
de colores variados. Realizado en non-woven de 80 g/m². 
Técnicas de marcaje:  F(1)

  29,5 x 19 cm  1/1 200

1300 Santa

1309 Nick

1301 Noel1308 Reno
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512

512

512

512

511
510

510

514

514

513

513

512 511

511

1 2 3 4

DECORACIÓN 
             PARA NAVIDAD

Adorno navideño de pizarra disponible en dos diseños: árbol 
y estrella. Incluye lazo para colgar en el árbol de navidad. 
Técnicas de marcaje: C(1)

  8,5 x 10 x 0,4 cm  1/25 100

Adorno navideño de madera disponible en cuatro diseños: estrella, 
árbol, copo de nieve y bola. Incluye cinta roja para colgar en el árbol de 
Navidad. Técnicas de marcaje: C(4), L1

  9,5 x 10 x 0,5 cm  1/50 400

Adorno navideño de fieltro disponible en tres diseños: 
copo de nieve, árbol de navidad y reno. 
Técnicas de marcaje: C(1), N(8)

  10,1 x 8,3 x 0,3 cm  10/100 500

Set de 3 adornos navideños de fieltro: estrella, 
árbol y reno, para colgar en el árbol de navidad. 
Técnicas de marcaje: C(1)

  10 x 10 cm  1/100 500

Adornos navideños fabricados con papel reciclado y 
degradable con semillas. Incluye cinta para colgarla en 
el árbol de navidad. Técnicas de marcaje: B(1)

  Ø7,00 cm  20/200 5000

1299 Rudolf1305 Jingle

1302 Abend

1310 Carol

1153 Savik

160 2023 COLLECTION



515 516 512

512 511

Sin afilar

Imán

NEW SIMUT & ARSUK

Bolsa para regalo realizada en 100% algodón. Incluye estampado 
con motivos navideños. Técnicas de marcaje: F(1), N(8), 0

  28 x 46 x 17 cm  20/100       1000

Bolsa para regalo 100% algodón. Incluye estampado árbol de navidad. 
Técnicas de marcaje: F(1), N(8), 0

  13 x 23 cm  20/100 400

Lápiz con cuerpo de madera en color blanco y goma de borrar con 
diseños navideños. Técnicas de marcaje: B(2)

  19 x 2,7 x 1,3 cm  1/50 500

Imán navideño con diseño de Papa Noel. Incluye bloc de notas 
con 45 hojas lisas y lápiz de madera. Técnicas de marcaje: C(2)

  20 x 10 cm  1/50 200

1156 Simut 1157 Arsuk

1303 Nuss1304 Klaus
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SPECIAL 
PACKAGING

Caja de presentación diseñada para tazas realizado en cartón reciclado 
corrugado. Medidas 12x10,6x9 cm. Técnicas de marcaje: D(1)

  12 x 10,6 x 9 cm 20

Caja de presentación diseñada para regalos realizado en cartón 
reciclado corrugado. Medidas 26,5x9x30cm. Técnicas de marcaje: D(1)

  26,5 x 9 x 30 cm 20

1042 Blaky 1045 Dora
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SPECIAL 
PACKAGING

CREA
TU SET
DE
REGALO

Caja de presentación diseñada para botellas realizado en cartón reciclado 
corrugado. Medidas 8x26,7x8 cm. Técnicas de marcaje: D(1)

  8 x 26,7 x 8 cm 20

Caja de presentación diseñada para regalos realizado en cartón reciclado 
corrugado. Medidas 16x8,5x15 cm. Técnicas de marcaje: D(1)

  16 x 8,5 x 15 cm 20

1043 Flesy1044 Zander

163SPECIAL PACKAGING



A - K

L

M

N

O

P

Q

R

T

U

W

CÓDIGO DE MARCAJE TÉCNICA
Tampografía - Serigrafía

Láser

Cuatricomía

Transfer serigráfico

Transfer digital

Bordado

Sublimación tazas

Sublimación

Termo grabado

Termo grabado con cinta color

Impresión digital

*Nos reservamos el derecho a modificar sin notificación previa los códigos de 
impresión y/o número de colores publicados en este catálogo.

SERVICIO DE IMPRESIÓN
Gracias a la constante innovación, ponemos a tu disposición las técnicas de marcaje más avanzadas 
del mercado. Personaliza cualquier producto con nuestro servicio exclusivo de impresión y descúbre el 
amplio abanico de opciones de marcaje que mejor se adapta a cada producto y material.
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ÍNDICE ALFABÉTICO / POR MODELO 
REF.MODEL PG.

ABEND 1302 160
ADARE 7175 92
ADAYA 3986 117
AKEBIA 4008 119
ALANI 8073 60
ALAX 3030 14
ALBA 8050 59
ALESSO 3210 27
ALGOR 4113 127
ALISON 1186 15
ALOK 1151 19
ALPINIA 4042 106
ALSAC 1134 123
ALSEN 4142 138
ALVIK 7973 41
ALVOR 7975 49
AMBER 1141 82
ANGUS 4116 130
ANON 4015 114
ANTIX 3055 136
ARCE 7538 97
ARDAK 8091 59
ARDEA 7552 93
ARDENES 8013 48
AROLA 9136 131
ARSUK 1157 161
ASTRO 3019 28
AVIRA 1136 83
BABEL 1164 155
BAIKAL 5603 146
BAKAN 7998 52
BALAX 4122 104
BALOK 7985 56
BARONE 7085 84
BARU 4147 130
BAWEN 3057 19
BEISO 1225 155
BELLE 1231 153
BELONA 7612 94
BELVER 4030 113
BENZA 1154 79
BERING 5622 149
BERNA 7156 87
BERRY 4012 121
BESKY 8093 44
BINTAL 4096 139
BISMAR 7608 81
BLAKY 1042 162
BLASTER 1053 17
BLEIK 7187 74
BLUES 3026 27
BLUNT 1221 152
BODONI 8041 54
BONCER 4110 136
BONDY 7193 86
BORAN 4115 129
BORDEL 1138 124
BORNEO 8014 49
BORUX 1244 43
BOSCO 8063 62
BRAKEL 1233 125
BRENER 1054 18
BRESCIA 7165 90
BREST 7087 86
BRIAN 1092 14
BRISCA 1016 132

BROLY 4205 109
BUBO 7547 157
BUDAN 4054 137
BULNES 6997 147
BURAK 3309 37
BUREN 4130 81
CAPSUL 4132 112
CARDIF 1213 114
CAROL 1310 160
CAROLA 1137 83
CASTEL 1142 128
CEDRO 4206 110
CELSIUS 3016 29
CHALA 4087 127
CITIX 8099 50
CITOS 1226 153
CITRUS 1314 134
COCO 4081 112
COIBA 4211 110
COLINA 7559 65
COLINS 4111 127
COMTE 4102 128
COPO 4059 107
CORAL 8051 59
CORE 3024 23
CORUS 1062 32
COSMIC 1210 12
COSTEN 3037 36
COUVET 8002 53
CREST 7506 98
CRONOS 1076 29
DAIKON 4103 113
DAMASCO 4014 114
DAMPER 5600 146
DANERIS 5625 149
DANGO 4135 105
DANTE 8096 50
DARIT 7977 57
DAVOS 7986 45
DEAN 8065 68
DEKEL 1246 42
DELPHIS 7536 86
DELUN 9947 148
DEMAR 3038 31
DENIZ 1052 18
DEVON 4114 129
DIMAS 8062 62
DIONE 1168 28
DIXON 1237 72
DOEL 7537 156
DOEL 7537 92
DOMIS 1013 133
DONET 7126 98
DONIX 1046 38
DORA 1045 162
DORIAN 1202 32
DOVER 8095 47
DRACO 3401 39
DRAVIS 2989 10
DRAX 1187 31
DUMAI 1216 151
DUNCER 3043 20
DUPLEX 1148 137
EDAM 4101 128
FANCY 4126 104
FANTOM 1201 71

FARGO 5611 145
FENGI 4035 110
FENIX 8020 69
FERNET 1162 115
FERRY 3305 37
FIRENZA 7179 88
FLAKE 1306 135
FLAY 7164 95
FLESY 1043 163
FLINT 8066 68
FOLK 3045 11
FORSET 9144 131
FRESH 9923 154
FROSTY 6998 147
FUNK 3307 37
FURAX 1209 13
GALA 8082 58
GALVAN 1133 119
GALVY 1014 132
GAMMA 3027 21
GARNAC 4118 126
GARO 8085 61
GASLY 3036 28
GELDA 4204 109
GIRAX 1036 135
GLEN 8067 68
GLORY 5626 149
GONAX 1145 83
GRACE 7610 95
GRAFIX 1240 52
GREGOR 7139 77
GRETA 7167 87
GRYFIN 8046 53
HANA 8032 46
HARUL 5609 144
HAYA 7539 97
HAYEDO 8030 46
HERA 8068 67
HIBIS 4053 137
HILL 7601 91
HILLOCK 7520 91
HINDRES 8045 51
HORUS 8059 67
INCA 7189 89
INDAL 3998 112
INNIS 8056 62
JACK 4010 119
JINGLE 1305 160
KAIDE 2988 139
KALE 4105 102
KAMUT 8035 46
KANDA 7180 99
KANOR 1064 51
KARBY 1147 137
KASIN 1080 16
KEBAL 7566 77
KEILA 1161 115
KELVIN 3004 29
KEMY 4149 103
KENSAL 7168 87
KEWA 1123 64
KHASI 5610 143
KILVEX 1172 102
KIMEX 7195 84
KING 1307 135
KISKO 4213 108

KITON 1235 76
KLAUS 1304 161
KOBE 1211 13
KODIAK 1163 142
KODIX 1081 23
KOEL 7996 63
KONAX 1185 53
KORA 9945 154
KORLAN 4066 113
KORUM 7974 58
KRUGER 8090 48
KRUSE 1050 17
KUASI 3041 16
KUGAR 1048 73
KUMBO 4002 117
KUNES 1194 80
KURLY 1214 152
LADAS 4068 113
LAMBERT 5621 149
LANDA 1144 129
LAPP 1230 155
LAWAS 4136 111
LEAF 7553 93
LEBAK 2993 15
LEMON 3999 118
LENS 1100 28
LEWIK 4212 108
LEYMI 1047 38
LEYNAX 7994 60
LIMA 4000 118
LINER 1223 153
LIRIA 1160 115
LISSEN 1124 155
LOIRE 7613 94
LOMBAS 7599 80
LOVET 1130 121
LUANDA 7091 89
LUCA 1057 33
LUKE 1055 21
LUMAX 1179 26
LUMIA 7617 90
LUTON 1135 83
LYRA 3010 136
LYSE 5607 145
MACHA 3997 116
MAKA 1312 134
MALBEC 4112 126
MAMBO 3189 09
MANGO 4001 117
MAPLE 7541 97
MARANG 4084 118
MARBEL 4109 137
MARDOK 7173 75
MARIEL 1084 22
MARLOX 7609 81
MARNE 1139 123
MARSAL 2990 20
MAURO 9138 131
MAUVE 7570 151
MEDUS 1002 69
MEDY 1227 153
MERLOT 4075 126
METRIK 1094 15
MILFORD 5608 145
MINTO 1101 64
MIRLO 7137 92

MISO 7618 99
MISTY 3349 21
MITO 7527 98
MIYAGI 5605 142
MONDELO 7616 88
MUNA 7098 86
NANUK 9004 148
NAPA 1674 94
NARBONA 7159 87
NARO 7497 84
NARVIK 7177 75
NAURO 5999 143
NEBEL 1243 42
NEBULA 3001 21

NETIX 4198-
16G 22

NICK 1309 159
NIKOL 1159 141
NIMBA 7611 95
NISEK 4128 138
NOEL 1301 159
NOLO 4009 119
NOPAL 9142 85
NORA 3405 39
NORDEN 1200 77
NORFLOK 8078 48
NORI 4146 130
NORVAL 1132 120
NOSOK 4143 138
NUKKA 2009 148
NUSS 1303 161
OKELE 4134 105
OLIVER 9135 131
OLTEN 7990 43
OSAK 7569 157
OSAK 7569 99
OSAKA 5998 144
PALMER 4106 103
PALMERIA 7188 89
PAMPA 8019 44
PARMA 7163 95
PATRIK 1236 76
PENSY 1035 132
PENTA 7982 43

PERCY 4189-
16GB 22

PERDELA 7513 157
PEYOT 9143 85
PIANA 7987 59
PINEA 4140 127
PINUS 7123 96
PIRGO 7983 45
PITA 4011 106
PLANET 9009 147
PODOX 1126 154
POLE 9924 154
PUKET 4148 117
PYRUS 8077 63
RABIL 3028 130
RAMBU 4003 118
REMO 7562 65
REMO 7562 88
REMUS 1082 24
REMY 3049 25
RENKO 4214 108
RENO 1308 159
REYDON 7993 54

RICAL 1189 125
RIGAX 4131 81
RIVER 7502 96
RIVOLI 7162 90
RIZO 1215 152
ROBIN 8081 58
ROBLE 7540 97
ROCIX 1171 134
ROCKS 1009 133
RODAL 1239 41
ROIBO 3992 116
ROMAN 1191 139
ROSELLA 4013 121
ROSSUM 3355 25
RUDOLF 1299 160
SAGRA 8086 61
SAKURA 3191 35
SALVIA 4123 105
SAMAR 7984 56
SAMBAL 4061 112
SAMPER 1184 55
SANDUR 8098 50
SANTA 1300 159
SANTIS 1143 153
SAOKO 4203 111
SAVIK 1153 160
SEDNA 7565 157
SELBY 4200 107
SELKIS 8083 67
SENKO 1083 24
SENSE 1183 61
SERBAL 3017 68
SEVEK 1093 15
SHAKA 5601 146
SHAKE 4078 127
SHERRY 4088 127
SIBU 4137 111
SIENA 7564 156
SIERRA 7558 156
SIKAS 7971 57
SILA 4092 137
SIMON 7972 41
SIMUT 1156 161
SOIL 7554 93
SONA 1140 82
SONUS 1075 26
SOTEK 1165 80
SOYER 7979 57
SOYUZ 3018 24
STELO 4094 136
STIX 8010 51
SULAC 3031 14
SUNTE 1079 64
SURNA 1313 134
SUVER 7992 54
SYRAH 4076 126
TABER 9141 85
TACET 3040 36
TANGO 3042 30
TANIK 1241 105
TANSA 1078 41
TARBEK 1203 73
TAREK 4125 106
TAYOX 4056 102
TENOR 3192 31
TESLAR 1190 137

TEXEL 1192 137
TEZAL 1238 52
TIBAR 1198 151
TIKUN 7999 52
TIMBER 1146 79
TINSEL 1298 158
TINTOS 4129 124
TISET 4201 103
TORKE 4139 103
TRENTO 7127 98
TREVEL 7128 96
TRILBY 4020 111
TRIWA 1011 132
TUCUMA 8018 45
TULSY 1037 135
TURIN 7976 52
TYTO 7560 156

ULDON 4190-
16GB 22

UMEK 3196 34
VALDER 1178 101
VALDI 3312 27
VALLE 8052 60
VALMIR 7194 84
VALSAN 4067 107
VANILA 1315 134
VAREL 1245 44
VARESE 7107 90
VELVET 1125 154
VENET 4091 125
VERA 7563 156
VERNAK 8087 63
VERTUS 4133 112
VESEL 1152 138
VESPULA 7546 65
VEXEL 1061 32
VINI 1051 19
VIZA 1040 133
VOLPEX 1155 78
VOSTOK 5602 146
VUREN 1193 125
WALAX 3996 116
WALDO 8092 63
WARKA 7083 72
WESTON 1250 139
WUDY 1080 32
XENA 1188 139
YABA 4033 110
YAKU 5606 143
YAMBI 7989 63
YAMO 1056 13
YARBO 2987 11
YISEL 4093 104
YUBARTA 7514 157
YURI 1158 78
ZADAR 1150 138
ZAGREB 1063 47
ZALA 4024 116
ZANDER 1044 163
ZAPAX 7615 93
ZATOX 3308 16
ZELAND 5623 148
ZENITH 7551 91
ZICUM 1247 25
ZIGARI 7498 84
ZORA 4095 139
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ÍNDICE NUMÉRICO 
REF. PG.

1002 69

1009 133

1011 132

1013 133

1014 132

1016 132

1035 132

1036 135

1037 135

1040 133

1042 162

1043 163

1044 163

1045 162

1046 38

1047 38

1048 73

1050 17

1051 19

1052 18

1053 17

1054 18

1055 21

1056 13

1057 33

1060 32

1061 32

1062 32

1063 47

1064 51

1075 26

1076 29

1078 41

1079 64

1080 16

1081 23

1082 24

1083 24

1084 22

1092 14

1093 15

1094 15

1100 28

1101 64

1123 64

1124 155

1125 154

1126 154

1130 121

1132 120

1133 119

1134 123

1135 83

1136 83

1137 83

1138 124

1139 123

1140 82

1141 82

1142 128

1143 153

1144 129

1145 83

1146 79

1147 137

1148 137

1150 138

1151 19

1152 138

1153 160

1154 79

1155 78

1156 161

1157 161

1158 78

1159 141

1160 115

1161 115

1162 115

1163 142

1164 155

1165 80

1168 28

1171 134

1172 102

1178 101

1179 26

1183 61

1184 55

1185 53

1186 15

1187 31

1188 139

1189 125

1190 137

1191 139

1192 137

1193 125

1194 80

1198 151

1200 77

1201 71

1202 32

1203 73

1209 13

1210 12

1211 13

1213 114

1214 152

1215 152

1216 151

1221 152

1223 153

1225 155

1226 153

1227 153

1230 155

1231 153

1233 125

1235 76

1236 76

1237 72

1238 52

1239 41

1240 52

1241 105

1243 42

1244 43

1245 44

1246 42

1247 25

1250 139

1298 158

1299 160

1300 159

1301 159

1302 160

1303 161

1304 161

1305 160

1306 135

1307 135

1308 159

1309 159

1310 160

1312 134

1313 134

1314 134

1315 134

1674 94

2009 148

2987 11

2988 139

2989 10

2990 20

2993 15

3001 21

3004 29

3010 136

3016 29

3017 68

3018 24

3019 28

3024 23

3026 27

3027 21

3028 130

3030 14

3031 14

3036 28

3037 36

3038 31

3040 36

3041 16

3042 30

3043 20

3045 11

3049 25

3055 136

3057 19

3189 09

3191 35

3192 31

3196 34

3210 27

3305 37

3307 37

3308 16

3309 37

3312 27

3349 21

3355 25

3401 39

3405 39

3986 117

3992 116

3996 116

3997 116

3998 112

3999 118

4000 118

4001 117

4002 117

4003 118

4008 119

4009 119

4010 119

4011 106

4012 121

4013 121

4014 114

4015 114

4020 111

4024 116

4030 113

4033 110

4035 110

4042 106

4053 137

4054 137

4056 102

4059 107

4061 112

4066 113

4067 107

4068 113

4075 126

4076 126

4078 127

4081 112

4084 118

4087 127

4088 127

4091 125

4092 137

4093 104

4094 136

4095 139

4096 139

4101 128

4102 128

4103 113

4105 102

4106 103

4109 137

4110 136

4111 127

4112 126

4113 127

4114 129

4115 129

4116 130

4118 126

4122 104

4123 105

4125 106

4126 104

4128 138

4129 124

4130 81

4131 81

4132 112

4133 112

4134 105

4135 105

4136 111

4137 111

4139 103

4140 127

4142 138

4143 138

4146 130

4147 130

4148 117

4149 103

4200 107

4201 103

4203 111

4204 109

4205 109

4206 110

4211 110

4212 108

4213 108

4214 108

5600 146

5601 146

5602 146

5603 146

5605 142

5606 143

5607 145

5608 145

5609 144

5610 143

5611 145

5621 149

5622 149

5623 148

5625 149

5626 149

5998 144

5999 143

6997 147

6998 147

7083 72

7085 84

7087 86

7091 89

7098 86

7107 90

7123 96

7126 98

7127 98

7128 96

7137 92

7139 77

7156 87

7159 87

7162 90

7163 95

7164 95

7165 90

7167 87

7168 87

7173 75

7175 92

7177 75

7179 88

7180 99

7187 74

7188 89

7189 89

7193 86

7194 84

7195 84

7497 84

7498 84

7502 96

7506 98

7513 157

7514 157

7520 91

7527 98

7536 86

7537 156

7537 92

7538 97

7539 97

7540 97

7541 97

7546 65

7547 157

7551 91

7552 93

7553 93

7554 93

7558 156

7559 65

7560 156

7562 65

7562 88

7563 156

7564 156

7565 157

7566 77

7569 157

7569 99

7570 151

7599 80

7601 91

7608 81

7609 81

7610 95

7611 95

7612 94

7613 94

7615 93

7616 88

7617 90

7618 99

7971 57

7972 41

7973 41

7974 58

7975 49

7976 52

7977 57

7979 57

7982 43

7983 45

7984 56

7985 56

7986 45

7987 59

7989 63

7990 43

7992 54

7993 54

7994 60

7996 63

7998 52

7999 52

8002 53

8010 51

8013 48

8014 49

8018 45

8019 44

8020 69

8030 46

8032 46

8035 46

8041 54

8045 51

8046 53

8050 59

8051 59

8052 60

8056 62

8059 67

8062 62

8063 62

8065 68

8066 68

8067 68

8068 67

8073 60

8077 63

8078 48

8081 58

8082 58

8083 67

8085 61

8086 61

8087 63

8090 48

8091 59

8092 63

8093 44

8095 47

8096 50

8098 50

8099 50

9004 148

9009 147

9135 131

9136 131

9138 131

9141 85

9142 85

9143 85

9144 131

9923 154

9924 154

9945 154

9947 148

4189-
16GB 22

4190-
16GB 22

4198-16G 22
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ÍNDICE POR PRODUCTO / FAMILIA
A

Adaptadores de corriente 18

Adornos de navidad 158-161

Agendas 55-67

Alfombrilla calendario 68

Alfombrilla cargador 31

Alfombrilla de escritorio 14-31

Alfombrilla de ratón 14-31

Altavoces inalámbricos 9-35

Altavoz cargador 11-31

Auriculares 27-37

Auriculares inalámbricos 27-37

B

Bálsamos 155

Baraja de cartas 132

Báscula digital 130

Batería Externa Inalámbrica 10-32

Baterías Externas 10-32

Bidones 101-111

Bidones de cristal 111

Bidones para sublimación 103-111

Bidones termo 101-111

Bloc de notas 58-62

Bloc de notas papel semillas 61

Bloc de notas soporte 62

Bolígrafos multicolor 42

Bolígrafos 41-54

Bolígrafos con puntero 42-50

Bolsas 84-93

Bolsas algodón 96-97

Bolsas de papel 95

Bolsas de yute 84

Bolsas Fairtrade 98-99

Bolsas para sublimación 148

Braga gorro 148

Bragas polares 293

C

Calcetines de navidad 159

Calendarios 68-69

Calendarios perpetuos 69

Cargador soporte 10-32

Cargadores inalámbricos 10-32

Carpeta multihusos 55-56

Cepillo con espejo 152

Cepillos de dientes 154

Cuchara 113

D

Delantales 85, 131

Dominó 133

E

Espátula 130

Espejos 153

Estación metereológica 29

Estuches 64

F

Fiambreras 113

Funda para bolígrafos 49

Funda para jamón 96

Funda para ordernador 72-83

G

Gorro 147-148

Gorro de navidad 159

Gorro reversible 147

Guante táctil 148

H

Humificador 134

J

Jarra Sublimación 116-120

Juegos de habilidad 132-133

L

Lámpara 10, 20

Lápices 52-53

Lápices de navidad 161

Lápicero cargador 23

Lápiz infinito 52

Lápices antibacterias 53

Libreta papel semillas 61

Libretas 55-67

Linternas 138

Llaveros 136-137

M

Maceta 135

Manopla 131

Mantas 149

Mantel individual 85

Memorías USB 22

Mochila antirrobo 73-77

Mochila Fairtrade 84

Mochila sublimación 98-99

Mochilas 71-99

Mochilas algodón 86-99

Mochilas de cuerdas 84-90

Monederos 151

Multiherramientas 139

N

Navajas multiusos 139

Neceser Fairtrade 84

Neceser sublimación 99

Neceseres 84-99, 156, 157

Neveras 80-81

O

Organizador cargador 12-23

P

Paño de cocina 85

Paraguas 141-145

Paraguas plegables 141-143

Paraguas Sublimación 142-145

Pastilleros 153

Peine 152

Pizarra mágnetica 161

Ponchos impermeables 146

Portabocadillos 81

Portadocumentos 79-83

Posavasos 127

Puerto USB 28

R

Rascador de hielo 138

Ratones inalámbricos 25

Reloj cargador 20

Relojes Inteligentes 38-39

Rollers 45

S

Sacacorchos 124-126

Set adornos de navidad 160

Set cepillo de dientes 154

Set de cubiertos 113

Set de juegos 132-133

Set de manicura 154

Set de vino 124-125

Set Escritura 63-64

Set infantil de pintar 63

Set para quesos 128-129

Set Roller y portaminas 54

Soporte para Smartphone 12-25

T

Tabla de cortar 128-130

Tazas 114-121

Tazas para sublimación 114-121

Termo multiusos 105

Termos 102-105

Trolley 74

Trolley maleta 74

U

USB HUB 17-32

V

Vaso termo 102-105

Vasos 102-112

Velas 134-135

Z

Zapatillero 93
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CÓDIGOS DE COLOR ICONOGRAFÍA
CÓDIGOCOLOR

Blanco 01

Negro 02

Amarillo 03

Royal 05

Arena 07

Celeste 10

Blanco Perla 11

Turquesa 12

Verde Kaki 13

Cobre 14

Verde Militar 15

Verde Lab 17

Verde Kelly 20

Plomo 23

Verde Irish 24

Pistacho 28

Crudo 29

Mostaza 30

Naranja 31

Rosa Chicle 34

Amarillo Cáñamo 36

Verde Militar Oscuro 38

Mostaza Vigoré 39

Fucsia 40

Verde Marea 41

Azul Profundo 43

Azul Lab 44

Azul Luz de Luna 45

Plomo Oscuro 46

Rosa Claro 48

Azul Marino 55

Verde Botella 56

Granate 57

Gris Vigoré 58

Gris Oscuro 59

Rojo 60

Morado 63

Borgoña 64

Azulina 65

Nogal 67

Verde Mantis 69

Púrpura 71

Frambuesa 72

Rosetón 78

Verde Grass 83

Fresa 84

Camel 85

Azul Dénim 86

Chocolate 87

Madera 88

Amarillo Golden 96

Verde Menta 98

Azul Eléctrico 99

Azul Océano 100

Rojo oscuro 106

Verde oscuro 107

Verde Oasis 114

Rojo Vino 116

Lima Limón 118

Verde Senda 124

Rosa lady Flúor 125

Azul Lavado 126

Blanco Vigoré 132

Verde Helecho Vigoré 135

Verde Militar Vigoré 153

España 157

Francia 158

Italia 161

Portugal 162

Amarillo Maiz 163

Nude 165

Verde Tropical 216

Verde Jungla 217

Arena Oscura 219

Amarillo Flúor 221

Verde Flúor 222

Naranja Flúor 223

Lima 225

Verde Helecho 226

Rosa Flúor 228

Angora 229

Orquídea 230

Ébano 231

Coral flúor 234

Lima Punch 235

Aguamarina 236

Ébano Vigoré 237

Borgoña Vigoré 238

Negro Vigoré 243

Coral Flúor Vigoré 244

Rojo Vigoré 245

Turquesa Vigoré 246

Azul Marino Vigoré 247

Royal Vigoré 248

Amarillo Flúor Vigoré 249

Lima Vigoré 250

Plata 251

Rosetón Vigoré 252

Morado Vigoré 253

Azul Dénim Vigoré 255

Granate Vigoré 256

Verde Botella Vigoré 257

Gris Claro Vigoré 259

Oro 260

Azul Riviera 261

Rojo Crisantemo 262

Verde Mist 264

Verde Salvia 271

Rosa Dorado 281

Marrón 450

Árbol 512

Naranja Vigoré 310

Naranja Bermellón 311

Estrella 511

Reno 513

Copo 514

Noel 515

Muñeco de nieve 516

Verde Mantis Vigoré 693

Verde Menta Vigoré 980

Rectangular 981

Redondo 982

Ovalado 983

Sandia 984

Limón 985

Manzana 986

Tomate 987

Uva 988

Piña 989

Kiwi 990

Baloncesto 991

Futbol 992

Tenis 993

Cebra 995

Pollo 996

Jirafa 997

Pez 998

Bambú 999

CUERO 
RECICLADO

FIBRA DE TRIGO

CARGA 
INALÁMBRICA

PRESIÓN DE
SANGRE

PRESIÓN DE
OXÍGENO

NOTIFICACIONES
DE APP

RESISTENTE
AL AGUA

GRABADORA 
DE SONIDO

COMPARTIMENTO 
PARA TABLET

COMPARTIMENTO 
PARA ORDENADOR

GRABACIÓN DE 
POSICIÓN

TRANSFERENCIA
DE DATOS

CARGADOR
RÁPIDOCUERO PU

PULSÓMETRO

ASISTENTE 
DE VOZ

CIERRE DE SEGURIDAD

BOLSILLO PARA
BOTELLA

ANTI
PILLING

DOBLE PARED

ANTIBACTERIAL ISO 
22196

ALGODÓN 
RECICLADO

PAPEL
RECICLADO

ABS RECICLADO

PET RECICLADO

MANOS LIBRES

CONTADOR DE
CALORÍAS

CEMENTO 
PIEDRA CALIZA

LIBRE DE BPA

MADERA

CORCHO

PLA

TRITAN

RFID

CONTADOR DE
PASOS

FUNCIÓN ALTAVOZ

CAÑAMO

ALARMA

MICRO SIM

CALCULADORA

LUZ

IMPERMEABLE

VIBRACIÓN

APP

BAMBÚ

MEDIDAS PACK CAJA

FAIRTRADE
COTTON

PAPEL DE HIERBA

GPS

LUZ INTERMITENTE

HORA & FECHA

COB LED

CRONÓMETRO

LLAMADAS 
TELEFÓNICAS 

YUTE

HORA

USB TIPO C

USB

MICRO USB

REVERSIBLE

LINEA DE ENTRADA

LIGHTNING

REPRODUCTOR
DE MÚSICA

TÁCTIL

PUNTERO TÁCTIL

4K ULTRA HD

CRISTAL DE
BOROSILICATO

ALGODÓN 
ORGANICO

HUMEDAD

TEMPERATURA

BAÑO COBRE

RESISTENCIA
AL VIENTO

REFLECTANTE

CARGA MAGNÉTICA

BUSCA TU 
DISPOSITIVO

WIFI

MICRO SD

BLUETOOTH

RADIO INTEGRADA

CONTROL DE SUEÑO

NOTIFICACIONES
DE MENSAJES

GRABACIÓN DE 
ARCHIVOS

LUZ DE COLOR
CAMBIANTE

FIBRA DE BAMBÚ

FIELTRO
RECICLADO
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